[ k&% |EATEI L AN T/ NP A SRS
# A A6 F£ 8 A 23 H(R)
BE 1% & il
FHERA At 0 i o AR B _E BR R ER
= 1B B IAIEREERE F 555 in HONJO (Ab U T ST AR | 535 15)
&3-} 24404304
BERRig1-0 402050
w BIE BN
— kS J4—JLK BT A5— |
H &7 A #E— BE A #03h
SR TE BB &t
SEEH = =
.| RE | BE &
E ‘H- H#FEﬁ iﬂi (OC) (%) ELI-EJ (m/h) 1%:%
9:00 | B4 | 35.5 | 57.0 | m= | 1.7
10:00| Bh | 36.5 | 47.0 3] 1,2
11:00| Bh | 36.0 | 46.0 3] 2.5
12200 2Y | 36,5 | 48.0 | mafdm | 1.4
SABB® 300 2y 330 700 4 | 23
1400 2Y | 33.0 | 67.0 | 4£& | 1.3
15:00| ™ 30.0 | 85.0 | dt& | 1.4
16:00 | #& 320 | 76.0 | Jt# | 1.8




hriltis [(FF]

X515 RIS TREERE 3R

EAR:202448H 238
15 in HONJO(b Ju i T 3T AR b 55 11 35)

F47E[IE I i)

H |##H I i 241 34 [ 541 641 741 8%
8/23 |hmEz =15 BRth(1) 12.36| A REIEFEQ) 1267[&F R BA() 12.69|FHHBI—BA() 12.77[| 1T XF#() 12.79| 88 EHE() 12.83[r5 EEB) 12.89| &8 A1E(1) 12.91
14£100m 12 +2.2| 12 +2.2| %2 +2.0|%& +2.2| %2 +2.2|%&R +2.2| %2 +2.2|%&ER +2.2
TEES B A1l FEFh B HES EfEt ol
g/23 |mmmz AT BB A A BR(2) 11.72| KB $2(2) 11.76]H £ F5ZE(2) 11.96|HE 1€H(2) 12.08| B&EIR A ER(2) 1210 =8 &EX©2) 12.12|%Kk B3(2) 1214 @ EZQ) 12.16
24£100m 12 +1.4|t2E +1.4|%2R +1.4|%&a[ +1.4|%2 +1.9|%2R[ +1.4|t2E +1.4|%2M[ +1.4
E g A1l e L& =AH b o A& iR g FE g
/23 |m=mz &% Q) 2401|KH $2(2) 24.38|% % EAQ2) 24.75|HE 1£HQ2) 24.96[#XK 3R A ER(2) 2522|185 Zre2) 2574|850 R&E®2) 26.01|#F FEKRQ) 26.07
200m L5 +2.1|%2MH +2.1|%2M +2.1|18M +2.1|%&M +2.1|%8M +1.2|$&M +2.1|%&M +1.2
,s;;;é%é”q: ;%JIIEF 7 %T\EEP - ;.%‘ZEEP = Eg'rEEF : FESL = Elﬁ,ﬁq: :ﬂ:M\H;ﬁEP
s T (2) FE B&FAXQ IR BEAQ2 FaTER ER{Z(2) =i 12EQ2) TH REEQ2) = A@) Him —8 () )
8/23 Z'SSZ%% T 5753 5 57.74 g 577735 58.92| 32 58.97| e v 59.78| 32 59.99 = 1:00.33
.%EZEEP ___F/tm@ ?‘afirp 5\%Jl|¢ EfEg — i#i,E\EEEP i} B Eﬁ?#ﬁﬂh
8/23 |h#BEF E%‘ D 45000 fﬁ%’" LE OIS ;’Eg L (OIS ;Eg B 50302 ﬁ%*iﬂﬂm 5:07.23 *‘;E B 50753 ?;%JE BAD 51013 *EE%T R 51100
;=] ::] B =] B ;=] B ;=]
141500m L ZAS EEJLC. IS E )57 FlLbe il EE® pgm
3 = 3 = N M N 3- = 2 3
8/23 |hxET %ﬂ%'ﬁhwj@ 4:21.97 ;?Z% B3 40060 i:% 20 40577 :‘;’é KED 49712 ﬁg e O *_Erg B@ 44308 ;Eg WIED 44385 *E%]: H{ED 4504
;=] ::] B ::] B ;=] B ;=]
;E’“l'gg [T EE)EP ff‘iwjrz‘%(ﬁb(? Zkyﬁ%f])w* = FEE(E)EP INII! %é”)q] K ﬁiﬁé”ﬁ] zé”)q] E;;;égi)q:
F i SN2 N IK IR AKER(2 | (2 Eie thiE(2 IMNIT R A2 KE HEA BE —=2 Fik SHEQ
8/23 | 00mH(840mm | *2! il 14.23 g ) 14.75 s 15.64) 5 15.75 e 16.52| 21 17.04 s 1721 17.85
3.]52_)%% % iﬁt;la(?t)q] b7 iif(rg)q] EEI'jTJE(]E)P fTER % Z@)q: REE %—\?ﬁ)q] %ééﬁﬁ WA E;EEE)EP ERL
- ®E W@ EH BREQ ZHETINQ AER 1K5F(2 7 EHQ &0 =& WA EFI(2
8/23 || omH(914mm | *28 b 16.25 prgle 16.42 s 172735 18.24 pec 19422 19.67 g 21.24
9.14m) D Zlg 5|8 bl Al fEg AL e
8/23 EINLES 45.97|E B¢ 47.91|7 & 48.14|FHG 48.84(sp @M 4898 EH 49.44|FE 49 49L& 53.85
hEE P& 1KE(2) FHEI—BA) =8 &K@ EH BEIRQ2) g HXQ@) M g2 ERETEQ) A HEQ)
45100mR AH H2(2) R ERAR A ER(2) ®iE WEARQ) £H EQ) MK BRAER(2) B KiM2) a0 2EEQ@ HE BZ=©)
BrIER ER{=(2) JIEE 1&34(2) T HrH2) {4 2F002) AR #8FQ2) SAIE TEEX) IMI RAQ) A —&02
s & 2 BAEARRQ 1%(2 X% T2 (R EHEQ B BREQ 7 ok 1 6| 2BAX(Q
8/23 ;‘Eiﬁ* = 160l 22 1m50) 2 1m0 term 1mso0[4EE 1m0z 1m43 e 145|758 1m45
= SHEG St FetE HHEE =YL ALl Bt Eigsch
8/23 |FEEF AR FEEA(2) 2m60
e Bk | e
S bl
8/23 |hzET fTER fEE(2) 6m17|lLO ££3K(2) 5mb55[ & EN(2) 5mi15|{&i# AR 4m95| AL #1Z(2) 4m95|EIR HIAQ2) am79[FEAR KZE(©2) 4m75| REZR—BR(1) 4m68
ENEHE 2k +2.0|%& +2.5|& [ +2.1|%8fE +3.3|1& [ +2.6|1E +6.0|f&2 [ +1.8|4E[ +2.2
= Elg X =EH E)g HRAE 3 LfEG Elg
8/23 |h=mT FER 1RE(2) 11m82|#H  #(2) 10m60|#H35 BEA(2) 10m38|ER ¥EQ2) 10m36[[&  IERI(2) 10m35|#&M #(2) 10m24| R KFEZ N (2) 9m84
=Bk 2k +0.2|f& [ +1.4|18[ +0.5| & +1.1|4&8[ +1.8|1&M[ +1.0|%& +0.3
- Al - ERA o 7!;5;?54: i ;-1 I SpiEd Iyl - .ng'tEEP —
8/23 |FEEF ;‘EE B0 41m61 ‘1_'%' A1) 39m61 fé #2) 34m23 ,Ei% RHEQ) 30m75 *EE%“ =) 28m15 ;E%IEXEM) 27m10 ;‘Eg ERO) 24m67 ;'EJI% 2I(1) 23m53
KA I . _ B B B B B B B B
:P\:'éj; = B z;r%rh?rh 3 EJ%%(%)EP E "Iff)ﬁEF A B fﬁm??] H xi(i)q] 3 r‘ak??? E3 ;z;_%?%)q] [T r’g?gﬁ]
L] a1 BQ FH OEAQ i w2 Bl ER(2 A 2 7 H = A ER2 DEREE H AR
8/23 [miin Jata = 10m64 = n ImO2 4 en 8ma0| o 8m24 ez TmO5 e e Tm80 = o Tm60 e 7m53
(455('&'%%) 1B Z”‘%E)EP E ﬁl%m?q] BR :'c?;(E)EP Fzé”)q] *émgliﬁ* ‘r’rZKJ‘UéEL?T AL AU
= aE Q@ i (2 SR HO B2 EHE A B RER(2
8/23 [mpein Jata = 28m75 |32 e 24m69 e 20m01 |z 18m14 [ 16m28 o 13m45
(1.500kg) NGz &S Al A Al b Ll L




24 iRs [ZF]

S L EAR:202448
I % EE B _E 3R Hk 45 in HONJO(JE Ju % Fﬁﬁﬂ:ﬂ@@kf?jif)
RIS

FA7ELAMT

EREEEE) =
8/23 |hExTF 5 R 7
14£100m 1am W 12‘15; f;”;i BZA) 13656 f%E(f)ﬁ 4
ey )l e = - 13.76| S5 H 28 _ 5oL
8/23 |h=uF NES %ﬁ*(zl)q: - i PiE +1.7|48h o +1.7|48/ 250) 1403[Bm =) iz 1 R
24£100m 12 +-1°g :%12 TEQ  13.18|& gﬁﬂg‘" % llch 17|18 if; *”;_EJF BEN 1420 AR EE.(U”ﬁ ot
8/23 |hgkr |04 0 o L L S T a R i goft N | - EZFE ) 12
200m 4i=m i 00| 2R HBEQ) = it 5|18 H8lEm 13.76| Ak BEQ) S itk AltE o
i 9803 B/K HEERQ HES +1.5|%8 380|ER EBQ G {1
8/23 |m=iz ,Eﬁjt:{:ll_g‘;l‘ldAT & fiE] - 03 = @ 98.12 ?:-F T=0) E ﬁﬁﬁq: &M —— +1.8l=m @ 13_18; :EEI' Jx(2) 1385
14£800m e TN fift o 5 2009 JIE BRC) 0| ITH B2 VST e 5
B sy R 2atog| £k A g s i ¥lEm 2050 BHQ o
8/23 |h%T MR EEQ) ARELT s 263 =) 2a001(TER BE() AT R n22fem RO a0
24£800m 12 9313g|BE FEQD Sl £957 5 15 93942 T WA ___zlli$
= = “*l4am 2.31.86| _ #HAQ) L “°|1am 24003 B EHD M L
623 |TFET N VP L - 12 2.33.00| RE T2 % e = 12 2.41.85| 2% HRMD
g0mH(762mm_7| *321g B Z&0) RIE ;;E 5 Ak 557 faf 2:36.44|BR BHEQ) i ’; 2L t Fu Ffech 18 2:43.28
A TEE 12333 R g g TR B L wm o %Em T@ a5 HRZQ) L
8/23 |TEXT — 1L - i 14.19|BF FHQ _— fEEd o WEkam | 2.40.92| EE BFQ
100mH(762mm_| +22 %':%( BEQ2) T2 20| B E’;Z';)EP Zch T 14.54 f:’*ﬁ* B2 T a50|EAT %ggﬁ’ =55 & 2:41.87
o R TR e sl TR s R Zom ™ gpw | siliag 504 BT D
b =1 =] . ~ e 5 . B /D
it F RER e OB TR Riged e sefa FEE EFESD AN fee *EE’ 114
4x100mR B TB0 A gE T SRR " s R - i o
IR FE75(Q) =i BHQ) IR Bl sy O wEE #)lh - 40\ 2262
s5E = JIE B A EEQ) i @ B e O Fea Busch :
: ' = T ‘T’g b; AN I A e ) g
Bk 12 Y sl O NN ) T B ) m £3(2) i Eg@ m e
it s = W S Z ) 2 f120) it b HIL A1)
B iR )1/ 1 tmao[ B2 A o] HE L2 I BEG)
N=] m ‘ p=——ry
—1 Bl B e |z oo B RGO OB A A
s o TR X FE0 g T im0
= g m s T oz 1EA o I
2 el BA BIKQ - L3
8/23 |hEKF T B 0 KD R %O 6t
IR 1= ImTO|EI BER@  4mbd| S B B Rl T 1m20
BT T noAl R BRO Al B S0) BAL
8/23 (mnin HE 5202 Effh ‘1™ 21|48 ey = EE20))
o Bm am2o| BE €5@) _ BT L +1.8|4&m 4m30| MBI T532(2)
(2721kg) = 1 Jm73|AE BEQ) EERE — +2.4/ 18 30| RERDRD)  dmi9| 2K
8/23 |hkT Lk 1 i Tmag|E_ EHQD) o _— +1.4| fEF mio[ =/ £&@  3m99
L= i HE(2) = o~ Ef - =/ 7m33| ™= BZ%E(2) = SR - +2.1|%2M[
AN ieli 21mso| ) 2 HIFEFI2) AT = et Tmi7|E BAC) e : +1.9
= Stk 12 1gm76| K% REQ E R $ JUB 12 Tmip|BR DH) BE _zllg
8/23 ¥ =T &m 14m45 = o &/ Tm04 RIC(2)
M T RO R . 188 13mat B iR S 18 Tm02
(1.000kg) & . 15m37 - R B7ES
\




47@9’572 WA ZLETIRR [NFEE]

EAR:202448H 238

Y15 RISHEEERE L 3R E05 in HONJO(IE Ll i ST ARl b 3515 45)
[EdE] 115 241 - 3£z 443 _ 5431 e [ i ‘ 741 841
8/23 ;g;i;m +1.9 fﬁ% Ri(2) 8.11 ;LEE =) 8.40 g% 5 REQ) 8.45 iE'EE #a 8.79 f;% KEQ) 8.93 :”“' EHE3) 10.04 E% L) 10.10|#a5k HA @) 10.18
B E EB E B EEI
7xz—wyodtm+| RERELEY FRY=FUHAE LM ARpEEY FRY=MV3E M THESELY HZEIEJ:'J L I JAT
r=h = 1]
8/23 f;ii +2.0 ifé"ﬁ[]‘ 20 15.33 ?;L @) 15.40 fﬁ'*“ B 15.97 ?:E RI3r@) 16.94 i’;’; BA@ 17.17 ,;me?é@) 17.51 #gg BR@ 18.52
FRY=FY2E LM FRY— F'JV’J_;l:jL'J‘I‘I %dc z::t&}rsiJ:’; = RERELEY FRY— h'}%ﬁ:ﬂ:nd‘l‘l = ;b\fﬂ*ta _
INEBF FR E06) =5 G BERIEEEG) TR ELG) = ABG) EEN: 6] 2 BEG) ZB FFG)
8/23 52 100m +1.4 s 14.68 s 14.75 s 15.06 = 15.58 prapc 15.62 s 15.80 et 15.89 P 16.70
JL i RIC IHAEEEY Kurosaki—RC IAEELEY ARPhfELY Kurosaki—-RC FRY=FYUIE S Kurosaki-RC
Z LB EAED s s
INERF | EE HAE(6) = F0fie) SATEFE A ER(6) R %6 BH# EE®G) Uk EHe6)
8/23 645 100m 0.3 peyas 12.07 S 13.81 ple 1412 par 14.59 = 15.05 ;gﬁ 15.34 e 15.75
ERJ.C. 7AY=pYo oL LM FAY=FYUH 3L L e USIPVE ZN 7AY=pYo LM JEURUPVE N 7AY=byoL L
INEBF BHE JELHE6) i =SNG . KIE KE6) ] Hig BE(5) . AR =ZE(G) ] 7Y NG)) ] LEH 5%1%(6) i FAX k) i
8/23 [o00 pud=s 2:23.30 == 2:24.07 plps 228931y 2:34.44 N 2:36.12 oy 2:36.25| ;2 2:38.71 pedpas 2:42.91
- i 2'-(1}31%17 _IAGEEEY - EEJC. LAC IHEEELY EEJC. ALY ALY
8/23 T/I?—%}L%Q% 2’%; BZO) 37000 %ulg] BAM 3383 Eg THB) 57m19
= 7k:ll‘:mﬁ;zd;l\lRio 7z;—gJ<mtjvJ\|'| :H:ij'J'I‘IRiC = - T T
INEZF FR 220 IR E<5(3) INFT7ED(2) Z ZAQ JKE BRAE) IEFE=1) IEREC
8/23 (55 2 50m +1.8[z=rm 9.17 g 931,z \ 959| ;= ‘ 995 10062 ‘ 11.50 pusis 13.27
- ITHBELY FEAC ITHBELY ITHBELY 7AY=pY oL ApE ) ApE )
8/23 f‘giﬁ +2.4 %EE] BEW 506
FAY=h)o o 3L LM =
INPELF H A8 & {ineG) = B/ x06) #E HBEOG JKE EEE(5) B4 DMEG) FRIIELG) £H #£R05) IESTEIG)
8/23 54 100m *23) ez 14.80 s 15.23 = 15373 15.63 g 156732 15.82 pregss 16092 16.98
ARIfRELEY FRY=FYV L M ERAY A ) FRY=FYV LM ERAY A ) Star Light AC FRY=FYU3E S LAC
INEZF BA —IE(6) RE E&®6) Mok ZH(6) TR RES) ER #E(06) Ty F17E(6) EA3E [HAX(6) Bi  #&6)
8/23 64 100m Q] b 1455 e 150722 15.40| 2 15633 15973 1597, 1623, 16.72
EEEL) RERELY 7xu—w£utndﬂ RERELY 7AY=tyuse M FRY=FYV L LM 7AY=tyyL M RERELEY
INEZF IEBERBG6) . NE #5%(6) ] AH =%(6) ) 1A BRZE(6) i EIES:G) ] RE () ) BE RKx®6) ] BE EEOG) ]
8/23 [o00 prepe 221565 23513,z 236212 23662 ;= 237482 24121z 24198, 2:45.74
Star Light AC ITHEELEY APpELY AEkEELEY) Star Light AC Star Light AC EREJ.C. AL
8/23 f;ﬁiﬁ FRY-MVodE R 55.92|F ANEREELIA 55.94| ARipkpE LY 56.60| 9 MNHELIB  1:01.35
it Z56) WA {Z.A6) LEE 5%1%6) W i@E®G)
& #6) MLt #%e6) HHE ETHEG6) AR BE®O)
EREFE®G) HR =) HH £41(6) B MEG)
=+t Fnfie) =R EEG) A X B & {i0(5) LLIE HEE®6)




FEATEAL AT/ FEE R R
#1H:202458 A 238

oY BFRERR (F=E-RE)

ﬁ%?gﬁiﬁiggﬁrﬂﬁﬁ ?Ji_itiﬁ |1n HONJO(jI:jL'J‘I‘IHi_LZMERB*J: i) 5/22
i L FiE ok i K& g a0 i3 B S04 72 P ECE
6/23 | NEBT sl [ER “(5) .y Sy b BR HEG) 3 P b E¢T§§§(5) o~ Sy s *ﬁﬁT?EE.(S) e -
54£100m : 2 EAMRIC]  14.88) 2 | IHBELY| 1490 3 Kurosaki-RC|  1496| 4 [z ™= TRU-MHIEAM| 1592
AP 3 =
5 ’ﬁs () Kurosaki-RC 16.69| 6 gﬁ{;ﬁjﬂfﬁ#m@) FHEAC 17.90| 7 FAHAC 18.37| 8 ;'3 BXG) F4HAC 18.47
8/93 INEEF 2 |07l 1 Ui-F [ EG)) . ";;5 NG e - #ﬁ =50
54 100m : e BEELY 15.49( 2 2 ARYERE £ 15.71| 3 Kurosaki-RC 1580 4 ligm LAC 16.76
hE.._’H EING) : s , =
— 5 - RERELY 16.99| 6 ;.% - FRY=R2o L S 18.41
F = . 0 mEk) o ; Bl
8/23 [ 1| +18] 1 E. i ersb| 1230 2 1R =&®|  1305| 3 E’ TR LfEs|  1363] 4 ; L) wkam| 1304
5 2 = FAw 14.66| 6 ;F ) R 15.10] 7 fﬁ' RX() FEH 15.29| 8 %:ET' 1) EE 15.90
hERF ARBEEQN) . & = 7
8/23 14£100m 2 [ +11] 1 2H prafas 12.58| 2 gﬁ RB(1) I 13.20| 3 4”%. A=) EFEE 13.34] 4 ; X)) iRdL A 13.64
EF 1
5 ?F; R rEs| 1410 6 [E@ mEO) maEs|  1450| 7 ?;F BRAWD | 14.65( 8 %lﬂ SABA) Susch 1507
9 EE *’E%(D "L'HEEF' 15.38
M /\ .
hERF &FH BXO) . m A FotEs 3
8/23 |2 1 00m 3[+10]f 1 2 ENeh 12.93| 2 A REFE 13.48] 3 ;{E?El: HEW &N 14.06| 4 *15154(1) KEHF 14.19
5 ;EE" =) K& 15.14| 6 ?Hﬁ mAM E4Eh 15.38] 7 :E B AEH 15.53| 8 :’f HR(1) L& 17.33
G BN 0) ; ®ORED A . 2
8/23 |1 oo 4| +32]| 1 # e am| 1262 2 *_ﬁ i s 1353 3 j() #lidh| 1356 4 #E81) =ma| 1383
5 *’. JNEH 14.09( 6 *E’ 0 Bl 1427 7 %%’* F71) EAMFRP 14.44( 8 ;L"pé X&) SPHEA 15.78
IE &AM =)
9 EH 16.38
il
hEREF EﬂT =15(1) X% BX0) =
8/23 14£100m 5+08]| 1 T;Pgr]"[gqug() e 1276 2 [ioe A FARA%$ 13.39] 3 ;J:F =) ElE 13.44| 4 fg% BAM EfEh 14.51
1 s & E&( = - 3
5 | am|  15.22] 6 Eﬁfl‘ wa) gas| 1532 7 iff]’ &) =ah|  1537] 8 %g BEO | geamFam| 1542
FYEPNE)
9 F/Ltm 17.69
iz
FEET = m
8/23 @fim 6 [+03 ] 1 #%FJ BA Bl o 12.83] 2 ;';% BERH(1) SHHH 13.99] 3 ;”;% HELCY B 14.20| 4 ;ﬁ (1) Rl 14.36
] fENg] = %
5 EE%J: 22+ wEh|  1478[ 6 :Z“' =) mam| 1503 7 ;&;"’Ej’ A=) gedn|  15.20] 8 g”' BB gl 1567
hEREF RE BEO) BA EFEQ) K B
8/23 7|-01] 1 @E®|  1320) 2 [22 = 1357| 3 |K% BERO) = faax &M =5
14£100m Luﬁ - i .;HEH Ehm R e 8 _ B 13.69| 4 = =25 14.12
5 | iz "ESh 14.98] 6 |2t = EfEh 15.61| 7 ;’”E] ) B 17.48
hep B F il STk
8/23 1§(;5;m 8 |-08]| 1 ;\” Ei() swt| 1374 2 ;Jj"’: B3m mEEth| 1390 3 :ﬂ_] e 3(1) EHh| 1421 4 Ef%‘ R KE#ED| 1462
t 1 %
5 f (1) NEH| 1472 6 *ﬁfﬁ%i‘(” Am|  1a77] 7 %ﬂﬁi AR Adk|  17.36] 8 E’%ﬁ LED) mwma| 1937
hEREF _ ’r’J'EF = RE(1) # MBx0) ME EIRA
8/23 | ' oo 9 |-03]1 i. - 2| 1331] 2 ;:E R - fER®H|  13.40] 3 ;]E?Té ‘ f“ Adeep| 1387 4 ***71]‘@**(1) RS 1409
5 |k i I I e w2 iRiEh| 1499 7 %kﬁm wE) mEHh| 1544 8 :’;H HE) #hich| 1586
E‘I’Hiﬁh -1—7'_:(1) —
9 SPES 17.67
Al
=] &= =
8/23 ?’;ij 10| +16] 1 E,E &3 #hit| 1208 2 %E’K axm KE#EH| 1415 3 ’g%“ BE) FA%| 1417 4 **"'Hﬁﬁj‘qﬂr‘(” gewEm| 1470
e EE0D : s : h T
5 =H = EAMFRP 14.86| 6 f:ﬂ ) B 1497 7 %% BAMD EES 15.07| 8 ;';l'f] rE ATHLETELINKdh 15.52




Fa7[EdE AN T/ D F A R R

#1H:202448H23H

oY BFRERR (F=E-RE)

6/22
FRERIG: EW‘}%FB*J: 5835 in HONJO(Ib Ju bl i ST AS3pk B | 35 5035)
[(HH] [EAE] B | fI K4 FiE gk | fr K4 FiE Foex [ fr E£ iE ok | fr K4 FiE FC 8
9 iﬁﬁ A=) TEREH 15.64
& .
hEEF El%rs ATE() s KE HEE() - R ZEEC)) . £ 16)) -+
8/23 12 100m 1 +11] 1 {. ) =ZAH 12.82] 2 2 _ = 13.13] 3 *Ei'fi = EFLEE 1332| 4 [op HHEG 13.48
FEE B—(1) IR mna E=20) . Bix Byg() -~ FEER(T)
_ 5 *.. - REH 14.19] 6 EH RE#EP 15.26| 7 - TNEH 15.49] 8 o E3=[ 15.84
8/23 :P;(;%;j 12 +21 ] 1 *E B ) B 12.88] 2 g: AR a4 13.23] 3 Z% A HHEG 1459 4 ;A ZHEQ) g 15.24
Bk 1BKEN) " PN TESCD) s
5 TEEH 15.53] 6 REFE 15.78
15 i1 I
8/23 HEBF 13| +20] 1 ﬁ@ =EWD EflEh 1268| 2 [XE FED BA+S 1341| 5 [FB RHED A/t 1a25) 4 [T & =YL 14.49
1££100m ' % = e : EE} _— : G| : el =% :
1 . SRS
5 e FL e 1494 6 |mrn fElg 16.15
GitE 1= [
hEBEF #J: 1&(1) RERT =) = EEE) ; FEEE:=16)) e
8/23 |2 1 00m 14| +15] 1 *"I . Bl 13.22| 2 = ZhEh 14.10] 3 i EfEd 14.49| 4 = TEEH 14.64
5 A =@ch|  1485) 6 Mﬁ“) memm|  1572| 7 Q) rml 1048
FEET ol ) BEE HEA() EE G E)) A& B
8/23 148 100m 15| +00 | 1 . - FES 13.24| 2 EE}; - HH G 13.35( 3 ﬁ - ke 14.46| 4 2 EHHH 14.74
5 [EE R sAm|  1478] 6 |BH BXC pis|  1a06| 7 [BERRRM | gy wrma| 1499
= 12 &H
8/23 hEBEF 16| <01 ] 1 [NFE =E@D ZEh 13.18| o [FEX FRED ok 1374 3 |BB B o 1a37| 4 [EZ B 211 14.37
1£F—100m N i . F5 . *EE] =1 . *EE] E} . *EE.‘ P )
FR I oy R SH(A) - wmE &1
5 EfEm 14.42| 6 |ior =&EFh 14.60( 7 HHE 14.98
120 150
8/23 hEBEF 112111 T ERA A BR(2) i 1212 2 A WEHEO =@\ 1257 3 EEE ¥(2) =sah 1313 4 FIER 1K=F(2) 21| h 13.30
24100m : & i : 1= = : Gl = : & -z :
ATEF FIAQ) - R ILP2) R XKiE FREQ?) ; FH FFQ)
_ 5 =M =4h 13.62| 6 2 Bl K& 13.97] 7 =M - L& 13.99| 8 = HEH 15.92
8/23 ;P;?;j 2|-26]1 *EE 520 #E)h 12.21| 2 ?”’Ht 5= i 12.63( 3 f% @ NG 13.21| 4 ”;'ljﬁ'} ) ol 13.73
5 ;P“ﬁ BARQ 80| 1374] 6 ?ST BAQ =ma|  1391] 7 ;:*T B | 1406 8 %EJ i@ k| 14.76
iEE%:L.\EB(Z) ;
9 [LfEs 15.34
_ GistEd _ —
8/23 ;P;?;j 3| -26]1 fg" Q) #lle|  1223] 2 ;é;f: E#(2) E@Ec|  1284] 3 gﬂ% ) wEHR| 1287 4 “Jﬂf‘ TR fEs| 1331
5 ;’t%ﬁ‘ﬁg(” ms|  1362| 6 f%}’ EAD B4 1372| 7 E% (2) =am|  1440| 8 Zﬁ BN @) sa| 1444
='=EE £(2)
9 - J\Rrh 16.14
*:.
hEHEF _ _% EXQ2) - ER £AQ) p HE EE02) s 3 10)) .
8/23 24100m 41-04] 1 e JNES 12.38| 2 =M B 1275] 3 |\ 5|5 1297] 4 |om __ SPfEH 13.15
5 :Eiﬁ BAQ) AxE#EH| 1352 6 1‘;* AXQ@) s 1367 7 ;:# AR as|  1442] 8 ?;I% EHRQ) | 1471
RO HEQ)
9 |iar &A% 16.84
GizIE
hEREF ~ hE FN(2) = Ae 20 KE H=H(Q2) o BA 1&5%Q2)
8/23 26 100m 5]|-26]1 ?;EJ AT 13.10] 2 1&2’; - BEY 13.17] 3 i S L] 13.56] 4 El—] _ Bz 13.76
e T2 P E(2) < B &&02) -  BEAQ) c
S— 5 Eq; - L 13.92| 6 ; i 5|8 14.40| 7 Euﬁ . HEH 14.49| 8 %%g - s 14.54
Ed _ - & ik i [ :
8/23 22100m 6 |-21]1 . _ FEH 1293| 2 |2 A+ 13.07| 3 58 iR 13.08] 4 2 _ BAh 13.27
5 E% —&0@ LiEsh 13.70] 6 g?ﬁ EH2) EH 14.02| 7 Eﬁ“wﬁ@ SFlEd 14.09| 8 %%}anﬂz) B 14.71




Fa7[EdE AN T/ D F A R R

#1H:202448H23H

oY BFRERR (F=E-RE)

ﬁﬁ?ﬁ‘iﬁiwﬁ%r‘ﬂﬁi %1535 in HONJO(E bl i 32 Al b 34 35) 122

EER [EE] B | f KE£ il ERE%x | fu K& E k. KA K# g o8k | 67 K& il aC 8
9 E”* 2L@ #his| 1553

8/23 gﬁ'ij 7]-16]1 REEQ) EfEsp 12.52( 2 %’% A EHEs 12.54( 3 f’:ﬁ BAQ) FRH 13.01| 4 %% ) LA FH P 13.26
5 %{é i(2) REFEH 13.65( 6 %ﬂ@f‘m iRt 13.69( 7 ?;%Ekﬁr‘(” [LiEsh 14.34( 8 ’ég @) Ik 14.56
9 i* A1) BIHH| 1572

8/23 ;Pﬁ?;j 8 |-08]|1 i@ INELE) N 12.69| 2 ;ﬂ@@) SRS 12.75] 3 ﬂ“g B4 Bl e 13.10| 4 gé’ E2@ REFEA 13.32
5 RHEQ) Sy 13.34| 6 jﬁ/;:ts%iﬂ[ﬂ(z) RE#EP 13.58| 7 1 R Ath 13.76] 8 %% Q) et o 13.94

8/23 jﬁif 9 |-06] 1 BAQ) Retgh|  1272] 2 fﬁ RRD | genmFaeen| 12904 3 g% R g 12.05) 4 %ﬁ ERI@) | 13.03
5 gl‘ﬂ =AQ) EEh| 1342 6 f;:if* @) =@ 1353 7 %EE] B 31| 14.28| 8 (2) Bl 1523

8/23 ;’jif 10| -11] 1 ﬁéiﬁkﬂw) Mebgh| 1239 2 ﬁ&)’m(z) zigpen|  1256| 3 fﬂ”‘ w¥Q) wiEdh| 1315 4 E’; BEQ@) KE#ED| 1317
5 (2) M FH P 13.42( 6 fﬁﬁ B2 HEH 13.70( 7 i:”wﬁ KA [RiE 13.92( 8 :g% RE@D REFE 13.93
9 ; 3@ HE| 1435

8/23 sﬁif 1| +1.8] 1 BRO A 12.07] 2 fﬁﬁ =) B 1247 3 [£3# 1&E(Q) il 12.90| 4 %E} RRQ) RE#P 13.24
5 f% #AQ REFEH 13.32| 6 ;:W L) 5| Eprh 1355 7 ;{:EK AR2) et 13.98] 8 ’EJIEJ@ Q) fElE 14.29
9 ;*FJT HFQ2) WHEH 14.83

8/23 fﬁij 12| +08| 1 ;E%u(m Eg 12.26] 2 {Eﬂl(ﬂ ILfEH 13.05] 3 g; EAD REH 13.20| 4 Efg 2@ WHEG 13.41
5 %%‘;(2) wEh|  1354) 6 ;ZE KA Beh| 1362 7 ig:(z) thEf|  13.78] 8 t”i' L@ EAR| 1383

8/23 ;ﬁij 13[+03] 1 ;ﬁﬁ 2R Rak|  1238] 2 EEE__JEL(Z) HEB| 1256 3 f‘é‘é‘] RO | 1261] 4 ;ﬁ RAQ) NEH| 1309
5 J;-*EJT HEQ) | 1347) 6 EE A2 mEEth| 1369 7 :gg’ &2 mEh| 1426

8/23 jﬁij 14| +11] 1 ﬁ%ﬁjg” s 1193 2 ;'f'; 5@ eS| 1264] 3 ?%]’ fa7R(2) Eas| 1288 4 %ggﬁi(” H@Ed 1310
5 f;’k #im2) mas|  1320] 6 | KK K- mmEh|  1353] 7 fﬁ* B52) eS| 1363 8 EEEJ A2 HEB[ 1589

8/23 gﬁif 15]-16| 1 *”é% fe#h(2) HRb| 1279 2 %Qmém et 1330] 3 *";m W@ wiES|  13.41) 4 %;}“ BRQ@) wAD| 1374
5 |B1E @A wEs|  14.07| 6 a@z) fEch|  15.00( 7 *'“EE HEQ) HEB| 1664

8/23 gﬁif 16| -26| 1 fi* 8@ MEh|  1266] 2 fl".:' BRQ) Adth|  13.04] 3 ;;’3 ZRMRQ) mEh| 1313 4 *Véljﬁ'} EA() hEsh| 1352
5 :ﬁ(@ WE S 1367 6 Eﬁ &) fES 1391 7 [HE 3@ e 14.46] 8 g% KHQ) NEH 14.86

8/23 ;Ei%% 1{-13]1 KM(Z) EFNES 24.62| 2 ;;”* @ NEF 26.43] 3 ;f AR TEEH 26.83| 4 gﬁ wEQ) SFiEH 27.34
5 *"“ B (1) =M 2877| 6 ”“” R =3 28.85| 7 |Jodd FHAICD e s030| g |12 ED BE 3092

E




Fa7[EdE AN T/ D F A R R

#1H:202448H23H

oY BFRERR (F=E-RE)

8/22
Bk o £ HONJO i\ EE R ES) — -
R)JEEI%I iﬁi@{ﬁ ;ngiﬁ IEL Eﬁ(jzjsmmi_ﬁmj *ﬁ% o i Foex [ fr L2 iE o8 | K# FiE 308
g/23 |PFAF 2 | -221]1 zf 242 #E)l 2494 2 Efa(z) SPE 26.75| 3 E HEE2) S F e 27.42| 4 ffi’ nEQ@) L 27.99
200m : A S
BEH(1) =+
5 ffi BEQ KE#H 28.23| 6 ff’:' EAD RESH 28.34| 7 ?j: A1) HiHE$ 28.54] 8 AT ==L 30.00
R e E=z]
FERT _ HE BAQ waw| a0 2 |28 5O muiEs| 2653 3 |28 EHQ) SIgh|  2656| 4 E’_@ =2 RAS| 2674
8/23 |00 31723 1 [i=m e =] 0 %g EAM)
BT EX® e E RO - q=EB RF2) i RS XA & 29.15
5 lizm LM FHRA| 2689 6 M SPiER| 2797 7 =M INEe 28.96| 8 oy A
o [RE EKO) =@Es| 3186
- i
- el AO 2B p EEEIR) S )
8/23 ;'3;%% 41-09] 1 ,ffi LESE) [LfEs 24.82| 2 ﬁ.'n:ﬁ' =@ EfEt 26.14| 3 =M & ch 2757| 4 _ HHEAF 28.60
5 ?f% Bisk(2) g P 2863 6 EE}—% AMAM Eah 29.72| 7 / Xi2(1) SpiEh 3335| 8 %é:?%l (1) Pl 3908
= 2l — — B Bl I RANEHQ .
8/23 ;'3;%% 5(-23]1 ﬁﬁ BAQ) JNEF 25.88| 2 . () SFiEs 26.86| 3 fglﬁj " TEEH 28.61| 4 2 SHEA 29.52
. %‘Iir FIAQD T f; BRACT) =mh| 3290
— 20 HE BB 8 BAQ)
8/23 ;E;%% 6 |-15] 1 i’Iﬁj{En(Z) SFES 2555 2 f*. HIEQ2) LfEs 26.80| 3 *EE BRQ AEHD 26.91| 4 2 FA® 28.48
5 jii REM | 0z 6 [E2 EAO m@Ed| 3135
- z 20 = " — BRI EQ) =
8/23 f;;%% 1 1 *;"h 19 FHAF| 1.01.72] 2 ﬂi*. FRI(2) 5|¥d| 1:02.13( 3 %-EJF A2 EFh|  1:03.44| 4 ?EIEFE_L =Ed|  1:.04.20
5 %; ) 2| 1:0435] 6 ?ﬁg Hi¥E(2) | 1:06.36
g/23 |PEETF 2 1 gﬁ]‘ B #J 57.89| 2 f_ﬂg FAD Ehh 59.11| 3 f‘g ERQ) EfEd|  1:.0027| 4 ;gg fRBE(2) ¥WHES| 1:00.39
400m B[ = E[f] =
5 E%ﬁ —H) mERs| 1:0067| 6 ;’Eg ERQ) sEd| 10158 7 f:"* =) Aeh| 10166
Eﬂ =100 7 3
=5 2 i —_ (2 s *9-]( iK(z) =3 B
8/23 :Eg;%% 3 1 f;i B F/eh| 5781 2 *ﬁémx@ =a&h| 5900 3 Zﬂi ENO) Ad|  1:0074] 4 *EIJEJ 5 =ah|  1.02.50
s 1&2& 18 7(2) Bt 1:0251| 6 E‘;E RAM) HHEH 1:11.95
E =]
SRS N ‘ 3 " s BE —EQ2) ) I\ = w5:10))
8/23 100rr;H(840mm_ 1] +11] 1 *”%“g UD@) Ades| 1430 2 ;{%f AE) =5h|  1685] 3 gélﬁl Rl 1715 4 [ T 2| 1825
8.5m 3
B = Bl KD B B&% BX1) FE I T _
5 ;‘E REW Eeh 18.28[ 6 B B 18.50( 7 o FES 20.28| 8 e e AT 20.90
9 ;:*T 4—:14_1(1) /\LEL.EF' 21.30
E
I:Pi%% i 2t e = (1 . WA t‘é’[’\(z) =
8/23 [100mH(840mm_| 2 | +1.3| 1 i’”ﬁxﬂ“m SpEH 15.20| 2 ?é”éﬁ B =3 -Ls 16.87| 3 ﬁ.ﬁ BA®M) EFLEE 17.63| 4 g : =ZAH 18.33
8.5m) B — T
EETe) TR SRl ; IR RED . B AEE(T) 2
5 gﬁ]ﬁ ) EmEb|  1e4z) o[B8 7 meb| o4z 7|28 MEH| 1045 8 [ sis| 2014
9 *U;fg ,ETE\EJZ(D %mﬁq] 2202
=]
hEEF 5 w7 B by . I A2 ; R4 F02) =
8/23 |100mH(840mm_| 3 | +1.4 | 1 gﬁE,E A2 EFAh 16.03| 2 ?é HiHE(2) B 16.34] 3 ;g’,' = EfEt 1702 4 [ S HES 17.66
8.5m) B
EEPN] . AL R - WH HFH2) B0 LI
5 fﬁr ZA@ EHER 1849) 6 |t EEf 1897| 7 | E&+ 1968 8 |\ RS 19.68

*a




Fa7[EdE AN T/ D F A R R

#1H:202448H23H

oY BFRERR (F=E-RE)

9/22

ﬁﬁ#ﬁ‘iﬁiﬁ%rﬂﬁi FH235 in HONJO(jI:jL'J‘I‘IHi_LZMEiB*J: i)

[(HH] EI=EEG FiE s8R | fu K& E o8k | fu K4 E o8k | fu FiE o8

8/23 %;i;m 1]1+19] 1 ﬂz“‘ %"“(2) FRY=MJAL I 8.11| 2 ;: Q) RERELY 8.40| 3 ffﬁ“ LN PR, 8.45| 4 1‘“’5 ﬁ A20) RygELY 8.79

l._ E
GRED 5 ,;":EE FEQ) 2y bt 893| 6 ;”“' EHEEG) FTHBELEY  1004] 7 ;% BEse(1) &ERELY|  1010| 8 |[#Kk HAG) JkRMIAT| 1018
E =]
_7[3 !ﬁél::‘l"“) N3
_ 9 *ﬁ _ IThHHELY 11.62 _ _ _
8/23 f‘gij 1]+20] 1 fﬁ Ris@) FRY-MUAE LN 15.33| 2 7%}% 1IR) FRY=R2o L S 15.40| 3 ;Eil BE@® FREJ.C. 15.97| 4 ﬁ%’*ﬁm‘” KRygkELEY 16.94
.. 1 .. =)
SR 5 * —A@) REREEY  17.17] 6 ’W”"jdﬁ“) FRY=F)HAL M 17.51] 7 i” BAW IABELY 1852

8/23 g‘ﬁ%j 1+14] 1 @; RO dEAIMRIC 14.68| 2 ;é BRO) ITHEELY 14.75| 3 En*“_'%%g(‘r’) Kurosaki-RC 15.06| 4 () THBELY 15.58
GRE> 5 ﬁ% AR5 RigkELEY 15.62| 6 f§ REOG) Kurosaki—-RC 15.80| 7 '.ﬁ HE©®) FAY=M)ooAE M 15.89] 8 %ﬁé () Kurosaki—-RC 16.70

8/23 g‘ﬁif 1]-03]| 1 f'*" ZE0) EEJ.C. 12.07| 2 ::ﬁ LLIONN PV 13.81] 3 fgmtﬂﬂ(ﬁ) FRY-M)UhE LM 14.12] 4 ;‘E@ #i(6) 7RY=M) AL L 14.59

E l._ E =]
Z L REAED s
REE> 5 E# LI T AY=MJoA AL T 15.05 6 |(6) TRY=FyHAE L 15.34( 7 *é’x B3O T AY=MJoHAE U 15.75
*EI_J * *EE.‘

8/23 g(ﬁn%% 1 1 *f‘% HEM) Kurosaki-RG|  2:49.05| 2 Ea"g BREG) LAC| 2:56.72| 3 RIR) AEELY|  2:58.29] 4 =) AEELY|  2:59.39
. Bh 24 = _ BEA FIE@) _ = B0 _ TH 31514 _
GRE> 5 2 EFEBJ.C| 30530 6 = AykE )|  3:06.57| 7 =M AkE LY 3.07.27| 8 *” - AykEEH|  3:07.96

9 | KE #th(5) HEEEY77| 30947 10 ;ﬂ ZENO) ITHEELY  3:10.74] 11 ;IJ: A @) Star Light AC|  3:19.45| 12 EE #AB@ ITHBELY| 3:21.34
= = E =]
13 R (2) AyEkE L] 41558
8/23 ;J(\)oim%% 2 1 iif% BH) Ak £ 2:23.30] 2 ”;E] CA® ITHEELY| 2:2407| 3 ;Sé AP(6) FEBJC| 2:2893] 4 %E ERG) LAC| 2:34.44
=21 10— = .
GRE 5 | AR REO) THBELY 2:36.12] 6 i; BEA®) FRJC.| 2:36.25 7 %Eﬁ HH0) AyELY 2:38.71] 8 im HIAE) AEELY] 24291
i =] 2 - =6
9 i’; BXG) FEBJ.C| 246.04| 10 ;’Z% RO FEJC| 24818 11 :iﬁl EF(6) REREEH| 3.05.23
= = S L—g—o— & =

8/23 Tﬁfij 1| +20] 1 Eél BAM #him| 1269 2 % B3 sim| 1207 3 ;}:Eﬁ AE) =%mh| 1209 4 EEJ BRO ®REH| 1309
R 5 t%: ) missh|  1312] 6 f”ﬁnﬁ LE) BAEH|  13.16] 7 fﬁ BE) Biidk| 1322 8 ;{Eﬁ =) BEH| 1324

8/23 Tﬁij 2 [+22] 1 ;’E’éﬁ L) TERH 12.36] 2 ?1%531'5{:':(1) B 12.67] 3 ifﬂj’g“_ﬂﬁ(” Bl 12.77] 4 Ealj_;; A1) B 12.79
CGRES 5 f% =0 wEh| 1283 6 ;fgg =E®1) E@mh| 1289 7 H:m“ AR mER|  1201] 8 q]’é (1) as| 1305

8/23 gﬁif 1|+19] 1 ;ﬁgﬂffﬁxﬂr‘@ Figsh| 12,10 2 ;‘E%EENZ) 21Hh|  1229| 3 %ﬁmﬁﬁ(z) =mh|  1229| 4 Zfl]‘ A Bam| 1233
o sk REQ) P Zfg BEQ ; EH EQ) A EHQ) :
<,ﬂ#> 5 i‘aD EfEH 12.37| 6 M - EfEH 12.41] 7 i _ HHG 12.49| 8 = _ BH 12.54

8/23 g’;if 2 | +14]| 1 ﬂ“ﬂ’mﬂr‘@ k| 1172 2 fﬁ 522 ghd| 1176 3 fﬁé LEID) S| 11.96| 4 %% B5Q@ sAh| 1208
CGRES 5 %% BRQ rad| 1212 6 f’?‘ 220 Aaeeh|  1214] 7 t% EH@) | 1216

8/23 ;Ei%% 1]+12] 1 i—ﬁ%ﬂ EIR2) 5|8k 25.74( 2 ;ﬁﬁ REX(@) LA F 26.07| 3 %ﬁ —i%@) =L 26.14] 4 *2’% 2@ EBE%H 26.23
CGRES 5 :f%j HE2) L@ 2651 6 ;Eﬁ[‘ =R siEdh| 2655

8/23 zi%¥ 2 [ +21] 1 ;H]' EE(2) Al 2401 2 ;EEI 522 )| 24.38 3 gﬁ% ) JNER 24.75| 4 %% BHQ@) =AH 24.96

=1 i1 *@EJ




Fa7[EdE AN T/ D F A R R

#1H:202448H23H

oY BFRERR (F=E-RE)

10/22
SR RGBSR RIS in HONJO(jI:jL'J‘I‘Iﬁi_LZM'ﬁB*J: 5 1535)
EER HEEE E1-EE FiE gk | fr _ K4 FiE Foex [ fr E# iE ok | fr - Ef FiE FC 8
8/23 :'?);n%% 1 1 ;’:Eémj{@ ZASs| 5753 2 f:: "R F/km|  57.74] 3 *BE”T BAD wam| 5777 4 2@5 B #5892
GRS 5 f:‘ ERQ) E@md|  5897| 6 Z# REE(2) wEh| 5078 7 A Bl 5099| 8 —#@ Emt|  1:0033
8/23 ?’ji; 1 ! '““ﬁ. L) misn|  52247) 2 r;'“ AR st 53453 3 gﬂf SE) Bh| 54333 4 %g’ m ) sAs| 54682
<R 5 gﬁﬁ LENU JAEH|  5:56.68| 6 ;ZW RO E4d| 6:1840| 7 ﬁ%ﬁkﬂﬂm) ZEF| 62128 8 E’é () TESH| 6:21.82
SR E®) ; . B/ EEE() - ) %k wmA) ; . BNl EX) ]
9 2 [Lf&Ed]|  6:23.07] 10 *. _ ZEd| 6:2375] 11 E.mu _ fEd|  6:36.39| 12 15 _ HHEF|  6:49.61
13 'M’ BA) | 6:50.43| 14 EE’; BEX(1) | 7.0491[ 15 ;E% ') HHEG| 7.08.78] 16 mE() [LfEd]|  8:02.39
8/23 :Pﬁi; 2 1 f CED) Blid|  5:36.41] 2 ;;* AN SNit|  5:46.95( 3 ﬁEZﬁ(” Slit| 54998 4 g BEWD BEF| 55269
GRE> 5 ﬁg =) 2|  5:5348| 6 ﬂ B | 55558 7 f’;ﬁj (1) 31%5| 55666 8 E%’"’E‘Zﬁm #me|  557.00
=1 BE . E B TR - 0 BA) TE B
9 2 dEAMFHH|  6:04.43] 10 B 51| 6:09.35] 11 =M GZf| 6:36.00] 12 =M ZES| 6:39.43
13 ffﬁ. #AM HEFER|  6:55.95
8/23 ?ﬁiiﬂ 3 1 %; HAM EEd| 51013 2 ;PEE A #EG| 5:2240( 3 :‘f'é% R EHFHEG| 52328 4 %ﬁ g3 FEs| 5:2883
N BE B0 . —,,E thHk(1) ] A D) .= ] IR KA®M) )
GRE> 5 2 HHEHB| 5:2944| 6 E BED| 53256( 7 2 &id| 53331 8 *. i MERGB|  5:36.20
9 [r# wm) m#Es| s53062] 10 f‘E i) 2| 54095 11 gg;“ﬂ =) xam| 5440312 ’EE”EL_(” BEh| 54734
13 fﬂ (1) 5|%| 5:51.34] 14 [SIEZENO) 51| 5:51.64] 15 mE HE0) dEAMFHRA| 6:02.54] 16 J;ﬁ #) IR 6:09.35
=6 1= 1= =6
17 |7EH EREQ) WEd|  6:23.87
8/23 :Pﬁi; 4 1 %g CLE) hiEsm|  45209] 2 ;J”f_]ﬁ L ZAD| 45823| 3 ff* FIE) ERJC| 45823 4 g* A1) AiHkELEY577|  5:03.22
GRE 5 %F*EEE(” F/Ed| 507.23] 6 o= E%(” Bl 5.07.53| 7 Eﬁ 5= BREF| 511.09] 8 'E"* AB1) fEEH| 5:17.03
i’_EE.‘ = *LSE {Iﬂz *E *L
9 %g (1) gEs| 51741 10;3 1) | 51773 1 [@E mEmO) maEs| s51781] 12 ;g% A {EHES| 51853
13 %% A1) #Nd|  5:21.22] 14 ;z‘:' 2 AWELY57|  5:22.74] 15 E'W BRM EHfEc| 5:2281] 16 ’ﬁlj_;; () =AH| 52595
8/23 ;ﬁi; 1 i fL": BRQ@ maAD| 45272 2 |HH MA@ m#Es| 52374| 3 gﬁﬁ B @) missh| 52780( 4 %g’ BEQ) JR|  547.08
- RIE AEH2) ] AMH BHE(2) ] R FHO) i =K FFQ2) ]
RE> 5 %H* TS| 547.10] 6 M J\Rda| 55561 7 %:— J\Bd| 5:59.27| 8 2H HES| 6:01.48
g [EEBAQ) HES|  6:06.24| 10| T K2 WEED| 6o 11 (27 AR mmh| cossi 12| FE FAC B[ 61077
- 5 ING) 0 1
_ 13 |tk BE(2) WA 6:30.72] 14 'Eﬁ #*E$| 63553
2 = i = 3 S By ERS
8/23 ;P;?;; 2 1 ;:H B @) fEEd| 51081 2 ;Zr_ﬁ Him(2) WEH| 511.31] 3 ’im RE® EREF| 51300 4 gi%’ B3 B  5:17.72
RE> 5 B WAHQ) J\Rep| 5:21.99| 6 "ZFE (2) EZAh| 525.94| 7 %"ﬁ %ix@ B|  5:27.62| 8 %’E £AQ@) EEh| 52787
& $ 1= - =1
9 :’“I LEC) HwiES| 53513 10 *E RAD FES| 5:35.28] 11 ;.;q: ARQ) BEFED|  5:38.37| 12 gg AR E&s| 54152
jta{% ABH
13|(2) #ith| 546.32| 14 E‘Iﬁrs 5@ Rt 6:08.89
15 B




Fa7[EdE AN T/ D F A R R

#1H:202448H23H

oY BFRERR (F=E-RE)

SR RiE RISHEEEE F 3RS in HONJO(L Ju M i 3T ARk FE 55 1535) 11/22
=R q::?_%i;a EA:=E RN = EE‘& o & goEx | fo T %m(z) FiE ok fiL = E;%ﬂ FiE ek fiL K& g AOE
8/23 |, {500m 3 1 2 Hid|  4:4824| 2 E[ﬂ? Bl 44910 3 |iom HE(2) SpiE| 44912 4 [/ ERKQ) Wigadh|  4:49.90
. %5 IR B 5
GRE> 5 fjﬁ 52 ¥HEG| 45287 6 *EEE B2 5|85h|  4:54.28| 7 EM BAQ@) jRdbdr|  4:55.09 8 f‘f* 3@ Bh| 45581
o) 7&1 FSEAC) ) B — —
A ) , = _ EEN0) _ EEETR .
9 . — =8| 456.76] 10 * ﬂ\ REFETR|  5:01.04] 11 = Eikd| 5:01.35[ 12 %lﬂ: SplEd|  5:05.40
13 #ED| 50732 14 Elﬂ B3 #®E| 5.0942| 15 %{E?% R 8(2) EERF| 51497
q:"m'%% 7 = . % 3 = =
8/23 |, f500m 4 1 *"EE TaBN2) B 421.97] 2 iiFtE R4 AWELY57|  42269] 3 *EFTE &2 AEELY77|  425.77] 4 ** REQ) B4E 4:27.12
GRE> 5 *Eﬁ e sl 43252 6 g[‘% IR(2) Slid| 44328 7 f’? i) Slit| 44385 8 ;:M: (LS ZEP| 44594
B2 ; p
9 t”%%]k 20 EfEh|  4:46.42| 10 *@EE =) wHAkEd| 44851] 11 Z# LENC) SR 4:49.44] 12 fﬁm =@ Xad| 45685
E
13 %% =2 S| 5:.00.76] 14 ga&nkﬂﬂ(z) BEh|  5:10.09
hEEF
ILigs i2) K BRI BR(2) = 22 (2 i1
8/23 ;%(::;H(840mm_ AR = Al 142sf 2 [ w1475 3 ;z% @) EH%|  1564| 4 Zfﬁj‘ i) aml 1575
» G A(z) 4 bz (1 =mz - F i
<,;ﬂ§> 5 |z = =@mh| 1652 6 ;g;% AE =%Hc|  17.04] 7 %% &2 mEs| 1721] 8 ;‘é% HIEQ@) Eah| 1785
523 o tamm | 1 | 28| 1 [ Bx@ | 1625 o |EH B £EAPNQ) ; B8 15552) :
9.14m) - ' *EI_J N : *E'If ”’ﬁ“lq: 16.42( 3 *EE.‘ §|¥?¢' 17.27| 4 *Elﬁ.‘ 7%““43 18.24
GREE> 5 f‘;i" EHQ) S 19.42| 6 ﬁ% A0 Rl 19.67| 7 ?j BHI2) AL 21.24
A= l._
OPHZ e n z
8/23 3&?]0;1%% 1{+19] 1 ;L‘g mE©) Bt 12.50| 2 E%?f BE(3) B/t 1252 3 EE 20 R e 12.58| 4 *u;%]: EAR) Bt 12.59
5 ;k§ RIEQ) sEh|  1280] 6 [2F HE® E| 1308 - ]
8/23 OPHhZ B ¥ 9 fngE  ER) . %I’l H#%Q3) [T 6)) A BKEQ)
35 100m 8 [ 1 = JEAMFHF 11.91] 2 2 EERS 12.08] 3 2 = REH 12.11] 4 = = AEHF 12.15
b5 3 - B =
5 jfﬁ AHE) wah| 1240 6 éﬁg =X AmERs|  1240( 7 %%—* ) dEAMRC|  1255) 8 %g A Susch| 1288
OPHhZ 28/ KZE : -
8/23 |4 To%m%% 3[+12f 1 Efa‘ REQ) FmERE 11.47] 2 |B&  B®O) i 1167| 3 |PH KRRE) et o 11.82] 4 @E &)
100 ELEJ ] 12 2 BEg 11.85
5 %%’ Q) AEHH 11.89 6 %% A #)lch 12,09 7 ?EE BAG) s 12.27
OPREET - 1L BEG 58
8/23 [,00m 1 +1.9] 1 |#% HMFEE) e 23.99| 2 %El () Rep 24.05( 3 ;’é%’ S0 AEHED 2427| 4 EE*IEJEF O AE#EF 24.49
e #BEQ)
5 i b dadas) 25.54
*n
OPFEETF T KEO : ‘
8/23 |00m 2 [+19]1 2 b o 24.22| 2 *E KEBEAENS) EHH$ 24.62| 3 *EE]”;%KEB(?’) R 25.46| 4 %% Ai() FES 25.70
jc?i EEHE) .
5 |iarn JL L RIC 25.76
GitEd
OPhEBET =E BHO) AxEHE e A RBAAH
8/23 | ,00m 1 1 = AERG 54.44| 2 = BRRO) JRES 55.25| 3 :;“: BEO J\Reh 55.31| 4 ;3_‘). 3 AL 56.71
ME OBEQ) = A%
5 =M A/Ls 58.21| 6 ;.; ZRERR) ANELS 59.56| 7 ?;*"* HREI) EERF| 1.0022| 8 fégﬁj&ﬂm) SpiEH|  1:00.62
EE 36
9 2| 1:.02.97
G




Fa7[EdE AN T/ D F A R R

oY BFRERR (F=E-RE)

H#AH:202458H23H 12/22
ﬁﬁ#ﬁA%EH%FB*L %1735 in HONJO(L M 7 37 AR b 55 45 35)
[(HH] EPL%% A | = K& o FiE s8R | fu = &ﬁc() FiE Fofk [ 41 . EEE() B Fofk | 6F ]Z%;() FiE ks
OPHZE H 3 ] 3 ] E 3 = ] EEZESR . -
8/23 34£1500m 1 1 . - BmERF| 419.70] 2 *Emﬁ”-’-éjqﬂ Bllch|  4:27.23] 3 FE; - Sih| 42819 4 {%m J BEELY77]  4:43.03
H BHE®R) - . T} R(3) . ) PR B 4 ) ZE BIRQ) : ]
5 . — AWkELY57| 44388 6 %Eamx() SpiEd| 44811 7 ;EIEE e [LfEd| 4:.4883| 8 ;%EH — #id] 45141
ZH FEQ . . pE ) ] #@3 . ) FEE . )
9 B SpfEs|  5:05.34] 10 1 J\IRef|  5:07.59] 11 =M FZE| 5:19.15] 12 2 B 51985
OPERS F miE )
8/23 |110mH©@14mm_| 1 | +2.8 | 1 |2 = AN F e 14.89| 2 [E@ B#EQ) HIFEh 16.32
9.14m) el




FEATEAL AT/ FEE R R
#1H:202458 A 238

oY DL FRERR (F=E R

HEHE15 RIBBEE LIS n HONJOGK AN T AT L #8115 13/22
[ A8 | /j\"‘T;%._ [ #H ] B | 67 = il SCER fiL FiE 5B 73 K2 T Z
* 6 AT oo SR ; 25 & 5 =5
8/23 | 2£100m tpres3ft ?r] g() sgie | 1a7s| 2 |22 FEO loappiam| 1545 3 [ BERE Y- |~E " " I R.‘g(e) e i
B L TRU-MOAERM|  16.07] 4
5 #J:FEEH(G) - % R T40) izl . AT REELY 16.40
= 58 REKIEL))  1669] 6 | THEkL)| 1675
N _ EEIG) m 5
8/23 |5z 100m 21710 1 =g sgmebs|  1525) 2 B2 ERO fop ppppam| 15 3 [ER REE) Sl I AO)
H‘J RERELY]  15.89) 4 |5 Y=h:
5 E% &) » . R IO) *E *E[ﬂ TAY=M)oHAE L 16.39
- urosaki-RC)  16.90| 6 |,z RERELEY  19.23
8/23 ?’g‘t% 1| +05] 1 %’Fﬂﬁ D) ; ;k 510
100m B ENs| 1353 2 8 o] 1431] 3 [LUADAROD sgiiem|  1a01| 4 [BE HED
{E”Z*EZ{(U SEZ X)) *E i i 4 * FA% 14.98
_ 5 iz A& 1501 6 f B 1530] 7 2523? B R ra7ol 8 15 ZED | 1 rmen
2 [FFET |7 | a1 |8 BEO) e EEE 2 | {8 IThep] 1649
14£100m CA SFiESH 1384) 2 |or )i eh 1a50| 3 |HL BB - B ==
HORED 1 : 18 BWER| 1470[ 4 [z EAMFfE| 1502
5 AE#®| 1533 6 [TARIRD =nd|  15sa| 7 [AF BRD " Rl
N EINEED) o e : 5 EReR| 19981 8 e fREd) 1653
2 2 16.71
PR 53R G T :
%23 12£100m ol %- : fRie|  1425) 2 *jfl B0 #ilc|  1420| 3 [KA DEED SET| 1501] 4 |TE BRD .
5 |FE BED o AE BED i1 : 51%%| 1502
2H =B+ 15.05) 6 |2oe i 1555 7 [FLBRFEHD N Ts08] & [ RRED =
o | P& B wma| 1753 B 12 : B ZAH| 1659
= [ R& .
PELT WL BE =
8/23 | 2 100m 4101 o na mten|  1asf 2 [ TR0 mgs| a0 3 |[BRRCED " 50| 4 |22 ZED A
YT A R : 2 15.27
_ 5 [ =0 &AM 1542 6 :“:IE**“) #1624 7 (BB BROD | 1640| 8 HECT)
8/23 RERF 51 +18] 1 SH EB&50) . /A**Uct[')(1) — G — ) & |_] Bl 18.34
15E100m B NS 13.96] 2 = SpiE 1478 3 Fﬂiﬁ fE3L(1) AR 1593] 4 qaﬁ [EEIEN) "
5 ?E*’*UB(U I b 1542 6 EE RE®M) A Eﬁ—@r HEE) : ;tLl_J ke o
: j_Fﬁf“H(n - . 2 NEH 15.89( 7 =M £/t 16.38] s *EE [ESQ) @ s ch 1641
& 16.93
PR )
%23 |1z 100m 10 fmm Rkl 1415) 2 %’é A KE#H| 1472 3 q”” TEAR(D) S| a1 4 |PE KEOD oy
s |52 EED = HE R , %T BE 1529
. 12 =4 15.78) 6 |:or LA T4 16.28] 7 EP B R (1) e 1645 g |ER BA ”
8/23 | XF AENE 'Eﬂ RO ” =5 B0 ' 12l il IR
14£100m 12 mERE|  1400f 2 [0 2| 1462 3 illﬁ ' wisen|  1ag0| 4 KB FROD £ )11
5 T Ty : ] s : A #I 15.00
5 *E%Fé(b( ) HFESD 15.06| 6 —E% L)) [EEh 15.80] 7 :F’Z*UITJ,-R(” . %EE\JL‘*U)
TR L‘é‘ 12 e : AT AWM FHF 16.02| 8 |5 REth 16.41
8/23 s |06 | 1 2K BROD - XE BT 2e
14£100m o BET| 1465 2 o0 EAMFRA]|  15.17] 3 *"j%’ D) el 1524| 4 |EF BED DY E—
_ 5 |22 mis| 1sas] o 57 BEOD IR AT e B i :
FERT PE BmE ' e FiE :
8/23 112 100m o | w2a| 1 [EE gen| 1447 2 B RO siga|  1ass| 3 [Lg D) paml  1asol o [REEREED o
= 7 — At & : =F 1 15.48
_ 5 [ AL 7| 1593 6 ;"T Q) =rml 1ood 7 [EE TED ol 104 = ;
8/23 |7 X F 10] +22 | 1 [£E RO T EE - : o1 — L] 1680
14£100m ol I 1 EE|1431) 2 | KEMP| 142 3 |20 ta) cmd| 1502 4 |RE BAD po—
e W0 - 2 {5 _ " : peti) RE 15.29
5 | 1s60f 6 [EX DED EDE ) ;
*E *E ﬁ%mﬁqj 16.49| 7 *EEJ #HEG 16.66| 8 ?éulﬁ-l *E]ZZ(U Gzt 17.19




FEATEAL AT/ FEE R R
#1H:202458 A 238

oY DL FRERR (F=E R

SRR ISR E F 3RS in HONJO(jI:jL'J‘I‘Iﬁ'T_LZFiJﬁB*J: i) 14/22
[FR] @8 [#| A [F FE R [ E3 FE T = = =
e o e B8 = - B G [E[__EZ FE 5 [E] _EZ TE 5
14£100m : B R 1429) 2 | AE#H| 1436 8 | M wma|  1516| 4 [P WED =me| 1539
5 [ER BED Py B 1 3 E0) . TR A0 = '
*:. : 12 JE A F R 15.86] 7 |.= REFE S 1594 8 |2 Bz i
623 | PEET 12| +23 | 1 EEIEE0 ME FED ;El_g B Bl i il
14E100m - FeAT Rilgd 14.13] 2 B {EEth 1459] 3 * BE(1) HHES 14.95| 4 =X Z50) ZfEth 15.02
C[#0 EED —mml 1eaal o PREEEED N5 BT s - '
=T 15[ = : = REF|  1550] 7 | BEH| 1655 8 ;\'I BaR(1) BIZt| 1679
8/23 zgoom 1-14]1 2’2'* RIRQ@) MiEch|  1345] o [EH FRO am|  1ag0| 3 [Bm RKAIQ) — IEZ!K DEQ)
T SH A : 2H =Zaf 14.90| 4 = LA FL e 14.95
5 |HE REQ) Akm|  1501] 6 [EEBAFIQ 2)llch S ZFF2) & :
?,EE] .‘ | 2 j 15.20] 7 2H E4h 15.86| 8 [1#E IARA(2) HigE e 16.00
N el 1002
TERT AR - '
F _ N0 : BT =
8/23 | com 2|-20] 1 |iem #Insm|  13.80] 2 ?;. RAEQ@) i 1457] 3 ?gﬁ B2 hmEeR| 1479 4 75 T2 SpfEd|  14.81
I+ E£3E2) , E S I0) = — A TIE :
5,2 i L 3 4
EfEmh 15.16] 6 *@ B 15.59| 7 *ﬁ% &1e©2) = JEth 15.88| 8 E;LLI BEQ2) B th 16.50
s [ER &0 —— = 18] :
S— L, — & 18.41
F B [ @) T BE .
8/23 | oo 3|-20| 1 |EE HEh| 1344 2 j: R sl 1450 3 gé D2 =ih| 1474 4 [EB B5Q am| 1493
;s [HE BEO PN B o - BHNEEQ — i '
e 1B S : Pl Bl 1567 7 | EAT| 1652
_ ﬂ: /—RE . =
8/23 |5 =1 00m 4 (-29]1 *u ENeh 13.69| 2 ;“ﬁ w22 JEAMFHR P 14.70] 3 i"af REQ AL 15.32| 4 Eiﬁ =@ =AH 15.44
C[EAFPED el 1a09] o [LAOBED — %l_,c., Y0 18— — :
= . 5 =%t 1602| 7 |izem™ R+ 1622| 8 |EE EQ KEHD 16.37
; T - 2k {0 : '
S ;:ﬁ = fEe s R 17.30
¥ _ (2) it
8/23 [ o0m 5| -14] 1 ﬁuﬁ EAMIAT| 1390 2 ?Jﬁ}%’“m) KE#EH| 1437 3 z"“ 2% =mm| 1464 4 Elv’ﬁ *2Q@) sASR 1519
% =(2) y = [ =17 .
— 5 Lﬁ: . m@ep|  1521] 6 *‘:,7}( #£0) wwred| 1521 7 f}iﬁmﬂﬁﬂ(z) MR 1525 8 I_%E‘ HWEQ st 16.13
¥ - 2EQ2) o . 1 1 I == Rz .
8/23 26 100m 6 -22]|1 r = SPEH 14.36| 2 *”é*é 2@ JNEH 14.39] 3 ;J:ti" TR EAH 1458| 4 :"Ef_'; REQ) TERH 15.18
EH ZEAQ) : nE Fm0 = B '
5 [i=m KB 1556 6 | #mQ) wred|  1573) 7 ?;% =R wim|  1os| 8 |BE BEQ Sm| 1666
S [EE FER P . 15 :
S i 1“: - g 17.59
8/23 |77, - Hx02) BH = — ST ==
/23 |y 100m 724 Em HRES|  1444] 2 ﬁ% T sfEsh|  1500] 3 %k £®Q) g 1502| 4 %é 0 =@d| 1525
5 s BE BED — 5B T e B
S jgi:gg | 1594 6 |15 maET| 1637 7 é*ﬁ @) wish| 1734 s EE BT sra| 1793
_ Bl . = E =
8/28 1 100m 81727 1 [i=m #feh|  1448] 2 ;”E] BED | gamFas| 1455 3 |EX KR NRb| 1501 4 [BE R :
. [BAZE550 , = L= — | Ve RERT| 1915
e 12 | 1578 6 i ~ sAD|  1581[ 7 é%’ =) EEd| 1584 8 :t;g FEQ) Y —
8/23 | o |10 1 |FF Y@ megs|  1401| 2 "A 250 7% B0 B
24£100m B = : = TEEF 1487| 3 |1 %A 15.05| 4 [BE &) @ s ch 1567
s [8 BRO FEH|  1580| o |20 2RO nH BRD — M '
FEET o) - ' &0 ekl M R 1 kil I
_ b 1 " N E-3 K =
8/23 [ oo 10| 22 1 figg * FeiBch| 1422 2 fﬁ%‘ Q@) 2| 1427] 3 i“' HRQ@) mah|  1402] 4 [B_REED siEdh| 1516
5 [ BEO) werd| 1573 6 [ BT mmm| 1ooal 7 [FAREED =D
= Fetiil 0 : = AEHET 16.70| 8 el EY: s 20.17




FEATEAL AT/ FEE R R
#1H:202458 A 238

oY DL FRERR (F=E R

15/22
= i
= = 5T K& G &L
5 p iz A 22) z 16.01
BERRIE BISHEEERE FEERUR in HONJO(jl.’.j'L'J\I\H‘T_LZi;J%:l}*J: ?ijﬁ?_f)% fi EE%() E 043 — 1: T e 1581l 4 %%iib 2|Epch
=@ A 15.
[ 5B ] »Tff'— Bt jcllﬁ THEQ) =l 1506 2 'J‘g = 2igch 5
/23 | oom e LI ERD i 17.16 g Q) sl 320
B mED PRAER|  16.30] 6 |aiy — R BRQ mse|  2096) 4 [
° ligm I E BED mEh| 2081 3 [=8 g
FERT i %ﬁt 2502) A= 28.12| 2 15 R EE0)) - 3764
8/93 200—7— 1]-23 2R 5202 &g rh 35.55| 7 2 == . 30,97
m . qu Ha) EERE 33.42| 6 B E® T . 3073| 4 o
15[ B BX@ | g nmsms|  s013] 3 8
LT ; Jtcﬁ FZ0) JEFLJAT 29.83( 2 B
8/23 [0 2|22 _ RE ERQ) iR 3250 T EED PN R
200m 5 ﬁEEﬂI‘%E*u(Z) EFNES 32.00| 6 i2H - T [EE A . 3077| 4 e
B BEC | 0. =H
FELT 1 e | 2855) 2 - ;n__5(1> PN —
8/23 | oo 3|-16 BE EREERQ) mem|  s269| 7 [ TETAED w5267
m = fEEQ) FoElA 8227| 6 |iom t'._gy BED . 31.97] 4 [
° |izm Bl &) = 31.89( 3 |.o% =
1=2] /EL ﬁa*ﬂqj *EE-‘
TR 4| 33| 1 [FF 5@ R+ 2079 2 |3
3 -3, = — B
8/23 |500m . tﬁf# (1) E:[] 35.72 s ns0 B 1573 4 ﬂi,’, RRTEQ) SFlE 16.94
15[ BB BHEQ) Bl 1473] 3 [ fﬁlﬂ _
EEEE2 gl |EB BHOD # 1|k 1245 2 [z 5FED - ool 8 fJ: FZN(2) fEig 18.18
B it T D I T FED wexp| 1748 7 [BEF A 1 ® ligm
Sm) . [BF EE0 g R K Bl
*EEJ B e B s
- (1) ; 1691
9 %g Z (1) FAH 19.17 — I [Eaneze - 15.20] 4 %%— REEN AEHED
Pk EFARh : 158 —
hEZF o | spa| ¢ | KB T%E@) - 1381 2 |z ;”“*ﬁuﬁ(ﬂ T 1764l 8 j;li_]] B HE s 17.91
B/23 | r6zmm 7 B I REO 1 amFae| s 7 |22 — i
Sm) - [EE BF® magep| 1703 6 |[B i
fafE _
ES 18.76 # BT “iE 16.43
. ?;*EJT &) BEiRS E 25 i 1600l 4 ;g[% 3 ZpiEh
= HE B mES| 1551 8 |22 _
BEE& | B =@ Eflich 15.50( 2 |z e - sa1l 5 |2B BEQ a|%5th 23.48
8/23 |180mH(762mm_7( 3 | +0.9 2 =l £HQ) KEFEH 17.49| 7 ﬁ%ﬁg o i ' g2
Sm) BARTED ameb| 1603 6 [EEE : e~ 1BE BEQ) spE| 1560
° liem = WH BEQ | ynmTaam| 1512 4 =
- 50 1a03| o [EH EE@ wEh|  1484| 3 |
hEZF 5@ T NG : = —
f B = 2 20.78
R vt T Rt I e nrep| 1] 7 [2E ki —
5m) 5 [RRBATER KEHH 16.78] 6 |iom E?k%bb@) - 2004 4 [1B1E BRED £ Hh 22.78
e BR REQ) mas 1975 3 [HL & ' 18
hZEZF el 1 INE FEQ) B h 17.76( 2 e TH BEQ) . 2201
8/23 | 100mH(762mm | 1| +08 | 1 fagy =R Biee|  1sosf 4 [ZF
8.0m) #E Z¥02 SpiE 1764 3 liom
hEZF o | v0a| 1 [BK BB B 16.27( 2 |3z
8/23 |100mH(762mm._ : =
T B £A02 S 9.95
8.0m) 5 [HLE DO Rlg| 2393 B2 FTHBEL) 9.50| 4 %E = IHBEL)
GizIE AR =<5(3) FEHIAC 9.31| 3 12
LT w0 | gmseky| o] 2 [BE RO AL 1327
Y31 sl Nl T I = W B0 wmees|  11so] 7 [0
15% m 5 JKE BHRG) Vo UV & 10.06| 6 *Elﬂ
R i1




Fa7[EdE AN T/ D F A R R

#1H:202448H23H

oY DL FRERR (F=E R

16/22
ﬁﬁ“ﬁggfr Bﬁ{ﬁ *ﬁiﬁ g5 HONJCE)éngMI‘lm'LﬁﬁJ‘*L &z% Bl E# Fi, 5 (B K& i, B |G]  E& i, Rk
HE AL a

INFRF AHZEG - psam| 1696
8/23 s | 11724 1 e v _ R0 ——
ﬁ{gggxw 3|1 ’”’J"(E’) ABE LY 14.80| 2 [BEEHRO) 152 \ypienm 15.23| 3 ff,i FIR(5) THERELY 15.37| 4 7RY=MyAL T 15.63
8/23 54 100m L e 12 B RO : s |AE FiRG) Lac| 1698
i 5 |BF DEG saises|  1567] 6 [ RO Star Light AC| 1582 7 | TR-HAAM|  1600] 8 |1
SR 15[ B __ {a’u\ﬂ EH(0) : 4 [ER FR© sERELEy| 1563
8/23 |[NFXT 1| +09]| 1 [BR —FO® KLY 14.55| 2 g%ﬁ =0 RERELY 1507 3 2 FAY=MAL I 15.40 =
100 ' G — = 13 . IO i 79
G:Egz i 5 EEE FEO) | 7 2y-typtnm 1597 6 ﬁi”t RIE®) {7 29—y m 1597 7 %E TRBRO) 5 2y-kapde 16.23[ 8 [iom ~ RkRELY 16.7
i [0 I EERFI4) . BE 1K@ ki-RC| 250.50| 4 |BA () Kurosaki-RC|  3:00.07
— TEET , 1 E® B0 kurosaki-ro| 25288 2 ,E[ﬂ RF Star Light AC| 2:5347| 3 B Kurosaki :59. IET( —
A LE N = b [ 4 . 04.
B?Om 5 't:’k HAL) ITHHELY| 3:00.20] 6 'ﬁ";“.* HEO) AEELEY|  3:0095| 7 ;I?J ) AEELY|  3:04.13] 8 = Kurosaki-RC|  3:04.16
R B 2 A5 BEO " 1a57| 12 [ITF BRG | g kg 31392
9 fﬁ BR0O) JLAMRIC|  3:04.18] 10 ﬁ% 2 AplELY| 30754| 11 o ALy 313 B
=. 2 _
13| s H 3RIR) Rk ty|  3:28.87| 14 ,'#EE Q) IHEELY] 3:2995 ? 7}_ —
5 . qﬂ R o :36.62
hERF 2 1 ‘Iﬂ’”";'m(ﬁ) Star Light AG|  2:27.56| 2 ILEFE® sk 23513 3 f;% =ULE) ALy 2:36.21] 4 ALy 2:36
8/23 800m 15[ TEEE(5) SE [FEAG) e 4198 8 E. FUG) ApELEY|  2:45.74
5 5 [ZNRFO | s gne ac| 23748 6 553 R Star Light AC| 24121 7 |12 EEJC| 241 e
R 2 RCEAG) K RO - 50.18 12 |LHH FE®) [ e 1o 25204
9 K HE) IABKELY 24668 10 E§ B IhABELY  2:47.28( 11 Eﬁl THBELY| 250 A gl
Gz B ___
AE EEO iz ry| 25205 14|20 ERX@ | g ligne ac| 25320
" ligm AR i FE BR0 ac|  1438] 4 |2E RO R 1451
FERT i [«1a] 1 [FR ED ficeh| 1427 2 (B B gias| 14| o |2R S 38) 4 =
8/23 |1 £ 100m 1 e mE EIE0 . - B DD ABHSH| 1472
SR> 5 |2 B0 Bgh|  1456] 6 [AE RO miim| 1457 7 [ | 14es| 8 [l ;
R i1 iﬁ@ BE() - ngll #]E(x1) ALk 13.76] 4 5H E2&0) =3l 14.03
= 2 [+171] 1 E]’ﬁsﬁ DR #)1|ch 1351] 2 |22 *rew SFiEH 13.65] 3 B i : G
8/23 |1 £ 100m T lism B 2R B " g |HR BAD Rk 1474
e s [B2 RO — 1217 6 IJ;'F HE() At ch 14.27] 7 *lﬁl fellas 14.28 = .
R 180 e - iR ER k| 13s0| 4 |R1E BAIQ) e 1401
8/23 |7 X F T]+1.8]1 *-ELJ: BXO HiR® 1368) 2 |z - B 180 3 liEm = . {EH BIEQ
' = . TAE N=]
ii;;gm 5 |RREATEQ) KR 1406l 6 :IF#E]E EBE(2) &)1 ch 14.00] 7 i”% EE0) JE M F e 14.18] 8 &l 14.26
: 18R i B = Sl ELQ2 4 :‘f—f?K FIFA(2) 2 13.76
g/23 |PFEF 2 | +15] 1 Eﬁ'i RIR(Q) &S| 13.05] 2 :A’Iil/ HIR() | 1318 3 *n“' RRQ) BEP| 1336 4[5 g
: =0 ]
i 5 2E WEO #hich|  1381f 6 f;ﬁ’ @ AERs|  13.85( 7 Eféj‘ R Rieh| 1395
R 18 =0 AT , 28.12| 4 [RT FXOD pRd| 2009
FRELF ros| 1 [ BF@ SLAMIAT[  2800[ 2 [EE BB Bl 2803 8 Bt : wE
823 1 500m g M i Bl s RO - ool o |LE BED YT E—
R ; [IE D wiEm| 2030 6 ““?E BED | gamFas|  2050( 7 i L . e
R {2 i2e RA SE() - . 4 |FH =\ gedmsh|  3.06.40
8/23 | R XF 1 j [FE AED Rigd| 2:54.24] 2 ;"ﬁ LY EH| 25833 3 *L 5187eh|  3:04.00 =
] - A . i A=) N .
li:;gm ; iJ;'EEE TED tEd| 31454] 6 &7 xam| 31962 7 %iﬁ AR aw| s2118) 8 [ xa| 32176
p *E = f@
i .
9 ;:'ﬁ 730 iwilch| 32054 10 ;Z*i 1) Al 343.28




FEATEAL AT/ FEE R R
#1H:202458 A 238

oY DL FRERR (F=E R

17/22
FRE RGBSR RE 515 in HONJOU il i 37 AR ke b %57 Hii_?f) = == =5 TR = B = TE = 5E —
e L L A e S R 2 BO =20 » _ EEOALED Jamm] 30256
8/23 EZF 2 1 LEH BEOD AKE#H| 2:5034| 2 ;E”" 2 ) Bd|  2:51.10( 3 =H #Z)h|  2:58.77| 4 i Il :02.
14£800m 1 Bl WA BED : R B () .
BE( o _ £ : 06. =X Esh| 31052
GREE> 5 *%EE £ iRdtsp|  3:.02.65( 6 *f(. &) spfErp|  3:.05.40( 7 e - #Niep|  3:.06.34| 8 P i
9 Mﬁ DED) gemEs|  3:1062] 10 :E*E L) gemEh| 31098 11 i #Ae) AeiBh|  3:13.41
FEEAED) :m .
g/23 | T XF 3 1 %{% AR S| 2:43.28] 2 :E;l* 2 Bt 2:4460| 3 1‘2.7‘7’7‘*}*“) ABEEH| 24812] 4 fe S| 2:51.87
o 2 ) _
l‘i:abm 5 ti%z}: &) #is|  2:52.26] 6 fﬁﬁ. B3R REFESh|  2:55.04( 7 Eﬁ“. CE) WHE$| 2:5601] 8 j;% R MEMRP| 2:58.02
; e : — 7 K 2(1) ; .
9 L DY) SplEs|  2:59.14] 10 ;Efé 1) REH| 3:.01.82| 11 ffg" =20 J\IReh|  3:03.71] 12 Hi‘% ENg|  3:17.85
_ f - . SFDEM = .
8/23 HETF 4 i R ss) RiFgfELH57|  2:24.11] 2 f’k e AykEES577|  2:31.03( 3 iﬂ A1) RifELH577| 2:32.63| 4 . ! #is| 2:36.91
*E- .._‘_"5 L B =1 . .
i:;gm 5 *Eﬁ =) 2ith| 23942 6 '” MUEL) m/eep| 24093 7 E'; BED | ynmTam| 24185 8 #EY R KEHED| 24651
7 $ A 199, S [ — {.;. ‘ — .;4(. == — .
9 ﬁﬁi% () At 246.83) 10 ﬁ.EE #mm meims| 24940 11 ? ) m/be| 24960 12 fi ' ERJc| 25034
g 2 D - _ BEHEORD sem| 25985
8/23 HERF 1 1 o 22Q) Bigd| 24842 2 i”"ﬁ #(2) F/Eh| 2:4870] 3 2 B/Eh| 2:51.69] 4 2 :59.
2 - — E10 " .
i’i:;gm 5 %ﬁB'I‘EA(Z) mAH| 30372 6 ;‘i w2 | 30532 7 E*T B@ =Ah| 30875 8 EE ®@ gach|  3.3592
; e — — - = . R TD e
8/23 PR 2 1 *J““ A1) e FHd|  2:38.85) 2 ;tEE 852 B 2:4187] 3 ff% DIR@) Slid|  2:43.10] 4 . SFiEd|  2:43.55
15[ A /.l ; — .
ii;;im 5 |[£E FEQ) F/keh| 24434 6 *_ ACE ) Adeh|  2:47.65| 7 fﬁ KA Q) 31| 248.79| 8 *Iﬁ*'m*() TEEh| 24932
p 44 ,l.—. = =] - T — A0 — )
o [RNI FI73@) Ee| 25008 10 P2F RAQ 2| 25048 11 ;EE']: L) =Ah| 25316] 12 ?;I'J it wriEs|  2:57.20
o S e 1  BEE - RE THO mme| 23040
8/23 HERF 3 1 AR FEQ) F/Eh| 2:31.38] 2 f'ag TR EREJC| 23186 3 2 ARigkELEH577|  2:33.06| 4 = :36.
24£800m Gi=IE m T HEAEZEQ) - .
B x%(2) =z ] EE fEMQ) 2 49 u cmm| 24423
GREE> 5 2* HEQ) 7| 23806 6 %E}Eﬂ:g( mEh| 24092 7 (=8 | 24205 8 |15
5 LA 5 “]\(2)
Epit% =+ Eac| imﬁ' Tb%(z) 4 Elﬁ *9H§(2) ;~;E:I, 14.19] 4 %ﬁk :F%'J /\EEEP 14.54
8/23 |80mH(762mm_7| 1 | +3.2 | 1 EIEEJ B/ L] 12.33| 2 P g alee] 13.68] 3 pretia th :[ﬂ _
o =2 e "
FRIEEIA) ILF BEQ) TR 1504 g | B — 1514
GREE> 5 z%’ B EA®H| 1459 6 (B0 wigen|  14s4 7 LB LA F b e
* RIEQD =
s B : | 272 2PiE A FRO) 2| 1751| 4 |B_F | 1754
8/23 ;%0rr;H(762mm_ 1] +22] 1 *E%( #RQ@) #Eh 16.20| 2 pragis - SFiEH 17.29] 3 *E? - :fiz __
<-:*r;%> 5 [HR R5Q@) =Ah| 1961 6 *”7'(%'5'5(2) gt 2041] 7 é”* BEQ gisp| 2146 8 L5 sAm| 2262
: B : E C» ECEIR)
g/23 |OPPFEF | | [,5( (|6 _FED EHMH 1287] 2 ;M* ERd) #)l s 13.19] 3 Q"F' D) EREt 1821] 4 [ * BEFE D 13.41
HFoom | s BIE ER(3) ] AH 0BE) s 1456
5 f* "E3) Adeh| 1351 6 *;qu B¥Q) i ) I ww| 1423 8 |25 fEF
b
8/23 ngit% 1 1 f**’z Z0) #)m| 22587
34£800m A
OPRSs = ¢ , hE EEE) : £ ZEQ) U
8/23 [100mH(762mm_| 1 | +1.8| 1 f:q’ BT Q) X el 16.58| 2 *EE]J’ H Ellsh 17.28] 3 =18
8.0m)




Fa7[EdE AN T/ D F A R R

#1H:202448H23H

JL—aLik R (BF-&KF ./ FE-RE)

18/22
ﬁﬁ*ﬁ'ﬁiﬁiuﬁ%r—ﬂ*i F 5235 in HONJO(E i v 37 A3k B b 35 $35)
EER [EAE] B | fiI K4 ik | fr K4 FilE 8 [ K4 FilE L85 [ K4 FiE ECE
nuﬁix(m BA BREQ) w&%’ﬁ_ﬁni R(2) ﬁ%&‘ EA)
FEBTF - K BEARER(2) 4 HE BZEQ ; 1815 BA2) s EHETINQ)
8/23 |, JoomR 1 |sFfES KE FI(2) 48.97| 2 |[LfEe HE —=(2) 49.58| 3 |KEHH O BT 50.58| 4 |3I%h ) 50.69
H%U(Z) =a] s é?ﬂ(z) HE B&E©2) HE EIEQ)
LN (1)) FH B2
" . [RE m@HAEQ2) . HHE K2
5 [dLAMF R O AH(2) 51.30| 6 [t *i A 53.25
2) (2)
TIEl XE(2) FHA—BAM BRI E(2) AR Q)
FEBETF . KH HE(2) FAIER AR A ER(2) a0 REQ £ Ki2)
8/23 | 4y 100mR " e o 404 2 R e I I s i EA@| 4870 4 (R e o[ 4910
£57 EH2) 2 EA2) ZE 2E() LI [Z#H(2)
B EEQ2) il EAQ) — /B =(2) EAEIRO)
. KER—ER2) e BAQ) = A FIAQ2) EE FHO)
5 |[fEEH ﬁ (1) 51.13] 6 |[ZEA %5 BEA 5125 7 |&4%4 i N 52.03| 8 [/\!'Reh %# i,m-(z) 52.46
=1 AAth(1) ga % ?<2) IR
=8 X2 =8 E5N2) X(Q2)
hEBEF . ®EE EAXQ) £/ |2 HE &E0) B2 T’EK(U
8/23 |, 100mR 1 [7&Es BT HH©) 47.86( 2 |HAS 1&iﬁ+$ﬂ(2) 48.38| 3 [hEe = Z#50) 50.55| 4 |#i@A+ T ERE2) 50.98
M_%A(Z) 2 A0 £=EQ £8 KO
AE (BHRQ) J: RaE(1)
FI F&/Q) FEE BEE0)
5 |EEH XE B 51.42| 6 |#xEH 2@\ BEH() 52.81
b= SR0) E EA@
B DR %ﬁ‘%‘% @) & FIF) B =)
hELF . HH E2&Q ; FZl BERQ2) o WA Z5(2) Rk 1SEQ)
8/23 |, {00mR 1 &N N %Iﬁ(z) 52.35| 2 |FEfEd Nt B 5450| 3 |fEES £@ HEQ) 57.64| 4 |HAFH HIMBEE B (2) 58.65
FEE 2 3 2 bl GEHEQ) Al FH@)
RE & hr FEQ)
HE BER(Q) . - FEE Q) .
5 |HiE$ A DB 1:01.88| 6 |E4 =3 @R 1:02.41
BT b AQD) (2)
K& F/5Q) %%‘ B’a‘g%‘i'@) FE KEQ) | RIEQ)
hELF - WA EEQ2) A mEQ) . FA FIEAQ2) . FIE BEERQ2)
8/23 4x100mR 1 |sriEH @m BT 53.96| 2 |EFch Hrh BE7(1) 54.92| 3 |iED Hih £H0©) 55.31| 4 [iZ)llsh HE H2(2) 56.27
KR BEA) HE Q) i FR(2) it #%@
/J\fﬂll Ex10) HO  =(Q2) p B (2)
= Wl k@) 5 =HE £A2) 17 REEXK(1)
5 |&ZEH HR RB(2) 56.31| 6 | KE#H e 34 #2201 56.56| 7 |tRiES Ei (1) 58.92
At @) %@gag(z) AGE DBEQ)
MK FHEQ) STH BXEQ) W E==(2) EFEZIEIO)
FEZF . =g BFIQ2) B T#@ " . WA &Q) AR S0 T4 EL(2)
8/23 4x100mR 1 | NE B 53.91| 2 |7R&Edh L8 BTh2) 54.00( 3 [dE I FHp ML 4T 55.55| 4 [J\!Rh a2 R TE(]) 56.57
SEIK BBER(2) 88 £ I 53(2) ok K
EE R x5 B2 3 )
AR BL2) 4R BBrEQ) 5 A ¥KrA)
5 |RaE RS ) 56.60| 6 |fEiEh & BH) 57.38| 7 |31%h AL A) 59.00
287 1) X(2) EAR BEFO fgi %*%(1)
N2 4 ZHi(6) g ZA®6) SEH 5%fF6) I AIEG)
s " R %(6) Nt #%6) BT EHE6) S AR =ZE5) )
8/23 ig&g;?R 1 |7RY-rvaE S EEEA RO 55.92| 2 [ AEEELIA 2 B(6) 55.94| 3 |ARigkELY BE 246 56.60| 4 |3 A EHMELIB T LEG) 1:01.35
- Lo i) =X EEG) L) ) LLIE HEE®)




Fa7[EdE AN T/ D F A R R

#1H:202448 A 23R ') D_Eafii% (%%'ﬁ%/%ﬁiﬁﬂ#) 19/22

ﬁﬁ?ﬁ‘iﬁiﬁ%rﬂﬁi %1735 in HONJO(E Ui i 3z AR B b 5 45 35)
;R [EdE] B | 67 K& - :f%,:@ ok | 6F K% #mﬁg? o k. KA K# EFEJ= = o8k | 67 K& = EF%?J:%; = aC 8
8/23 i%ﬁg 1 1 &N %g ;;EE% 45.97( 2 |#EWgH Bﬂfggn{jgi&g; 4791 3 |7R&EH f”ﬁf fgﬁ% 48.14| 4 |HHS E’ii _Lfﬁ% 48.84
) iz B ) o it
EREE> 5 |SPEH mﬁ’fﬁ% 48.98( 6 [HrEH %’E‘“ ﬁigi 49.44| 7 |EfEH ﬁﬂ i%}‘\ég 49.49( 8 |[LfEA gé Bfaggg 53.85
S L0 0 0
8/23 fﬁé‘i 1 1 |7eEh ﬁ?ﬁ Eﬁ;% 53.93| 2 |#fe Jiﬁi gﬂ% 54.19| 3 |sPfEH gg EE% 54.31| 4 |FgEe ,:E:‘?J':' %é% 54.98
g 28 H-E —
GRS 5 |FeiEs Eﬂ; g%% 55.12| 6 |Such gg’;\ ﬁ%ﬁfﬁ 5583 7 [HAMF ek ”;f'ﬁ "“‘ﬁ% 56.01
A SHd(2) HE DO JIIEH BZZE(2)




Fa7[EdE AN T/ D F A R R

#1H:2024458 A 238

14—

BRE iﬁiwﬁ%rﬂ*i N
(A ] %5418 in HONJOGIE JU M N
o i i i SR (BT LT/ TR
8 ﬂ;‘:{'l,in. 1 1 iz ZZE(05) Bl L8R {72 7E
o/23 | Tase 1 1 L samric]  amoo| 2 [E2 ®w RY-MVHALAM oS AR B4 i il 20722
" 12 = ! 33m83| 3 IHHE3) ok 3 A 3 =
- el Hh 1m60| 2 mEJ‘éthrS(z) . 1 /H gamRricl  27mie 4 e 8
151 BAD o ke mso| 3 [Z7F HIT i
o = 1m50| 6 [337 MAD o TJ.I _ =me|  1mso| 3 [BE @
8/23 |PEHT el =m|  1mao| 10| = EAC - 1mdd) © *né BEQ) A 12 MetE|  1m50
- i MR maol 10 e 2 = i | 1mas| 8 LT EZAD
g/23 |[TEBF Gl Bild|  2m60 = Ale]  tmao] 1 1:2': 5@ ; A sl 1mas
EIRHE 1 i gﬂ%rs BEQ i 5] il 1masf 12 1??’5 TE®
B[] Nt 6m17| , [liA =1 i
- AR B w0l 2 e £X2) T BT e 1m35
& g Am99| o [ER AERO - wos| 3 E]J, ‘N = 5mis| , |4
o |ARBEEED +26| " |42 am| A9 [RA BAT o 4 ®Em X2
1B am|  4mol| o [RREZRQ@) i w7 [ 2RO " A2l EE hg| M9
13| KB BEQ 21| =@ | Ams8| |, |7 I m7dl g [AEER—ER) +3.3
mEe| o4, [PE EAQ _ o] v [ SRR — L8 s#hm|  4mos
FaQ2 +1.3 = Im3 2 = mE B +2.2
i *ED ) mpgen|  4m2 *EEE Z0) ki Y iﬁ ABNE) e T dirio il Mo
o1 |FTHE B2 18] '®|izm J\IE am24 J = RIS RS m33f 14 E74-< F7(2) +2.0
i g i3, [HE EAD = +24] ' |15 AZD yrTy meep| A3
oo |15 ZF2) +22| 2 iz JUR amos| T i ™) 20 1’?’? RCQ +4.9
EE‘ piErh 3m92 ” s ot 1.2 23 %J-K TRAEW) - 7 30; G| HHS 4m14
29 SH £F2) +2.1 26 At 3m89 E'I"l' AP +m 24 ﬁ_EE 1 2H(2) +1.0
= Fma| 82| g0 [FREEAD ’ 36| 27 izp BHM) - 2 A B 4m05
a3 |7 A1) 31| Olimm P T * AT m87| .o | THE (1) +3.5
= magm|  9m63| o, [ EE(D - 193] 3 E-iﬁﬁm) 3+1.o B =@y 3m84
o G230 sl 3 liEm A 62 == gEs| % a2 **T AED +2.9
At ISt 3mS51 [ g [BAL BED = wa4] 3% igm El FE®) " 3m25‘7‘ BE tRG 3m71
M LSS +3.4] *° |12 U e A mo7l 36 ﬂED TEQ +1.9
BE # I th 3m37 BE AT = 125 39 o TEARBAG) 3 14 i) E3=[ 3mb56
45 |12 AR BED +29| *2 |15 JURh 3m23 q:ffn & Rk mall o [FE DIEE) +2.8
8/23 hZEY & [ EHth 2m97 BE &) - +0.0 43* T &) " 3+1-7 E:IEJ_ EHth 3m40
=B 1 | s EED +28| *° iz o] Zm96] [ e R e +24
A e Tme2[, [E B a1l 47 "# FHAED - +1.31 B =g 3mO4
R IEA +09] 2 2) : 120 21| h 2m20 126
5 1(2) 12 E3=[) 10m60 *Eiﬁ +
FEET 12 Ea|  10m33] o [H - 4] 3 BAQ@ P
8/23 | L7 = 6 #(2) 14 BE KE#Ech| 10m38 = -
entyy-an- | M ECIEEEE) 1.8 " |13 Fm| 10m24 R : 4 [EE B
A B b :|:“ + 7 ikFIEZ/T“(Z) +0.5 G| Mt 10m36
i@ TR aimsi] 2 [ Ra® o Rhiia I L
EE =tch e ER 39m61| 3 E,ﬂl, EI0) - +0.3 ‘
- *EJ? - ® 28m15| 6 *n% KER(2) P 1EE __ x| 34mos| 4 B2 BMHER)
1B % 12 27mi0| 7 [BEF ERQ) 1= EIS
£ i P gl 13 JIII:I T = ] iz g 30m75
m61| 10 |1 M G miBh|  24me7| 8 [ME FIRMD)
=] RKE#EH| 12m78]1 BEREER0) B ] EE
1 *EH IL.\1I|:.\EF| 23
18 EAMFep|  11mS5 mos




Fa7[EdE AN T/ D F A R R

#1H:202448H23H

J4—ILRREERR (BF & F/F=E - RED

FREER iﬁiwﬁ%rﬂ*i
B8 EP%;E ?Ji_itiﬁ 'ELHON‘JO(jth'JW‘m'T_LZF;J%:I}*J; -
E3 F =
8/23 [mAa iz | B i B E& g =5 | © K = 21/22
(5.000kg) 1 | tomes| 2 [EE ERQD - & il Fitzall K EZ =
5 [E0 XD il men|  omoz| 3 | FEC) " P HE kS
i ameral el o |FEBAR® tam REFR|  8mao| 4 égamﬂnw .
o | BEED Hi NRd|  7meo| 7 L2 EAD — - 8m24
12 siseh|  emo7| 10[RA HEHED 12 | Tmeo| s [EE BAR)
SR RED — 156 | omos| 11| 2H FEQD _ 2 Bllls)  7ms3
x| omss| 14[2R BED | emoo| 12 [BE BED
- [AE wmEm iEm 7ERh|  emaol 15 | X REQ) i1 WEs[  6m62
130 meh|  emat| 18 [P HIRAE) - A mEd|  ema7| 16 [BE TAD
21 4Ef¢m§=;%(2) f el A 6m32| 19 %,ﬂj %(2) G 5|$5rp 6m45
BERH 6moa| 22 |BE RZEQ) HEh 6mai| 20 [7FL D
oo [P BB — )| Al 5moaf 23 %_%" —%Q@ iR 6m24
wa|  5mss| 26 E;*T FEQ 15[ mEh|  5mo4| 24 |BE IR
o |5 EQ — EAH 5ma7| 27 | KRB HFEQ) i i REHFEH 5m90
15 maA®|  smasf 30 E"'ﬁ ERQ) ok RAH|  smeo| 28 [ A
43 | £E HI) 127 iRAL 5mas| 31 |2 H#FEOD) . 12 REH 5m49
12 EfEh|  smi4f 34 *Ti TR — G waeh|  sm3g sz [E A
37 |BA ATEQ@ 15 mem|  smos| s [LH HEQ) 120 EER[ 5mi7
TEET 12 zi@ch|  amao| 38 [RE HHED — 12 zmh|  4mes| 36 [XE  BED
8/23 (M . |aE =@ G Z4h|  3ms8 =l 2igch|  4m36
(1.500kg) & FEd|  28m75| 2 T ORmIQ2)
R it wn|  2ameo| 3 [BA HIED -
5 . & | 20mot| 4 [HE EEQ@
OPF=ET G| LS 16m28| 6 'T'f*JEl.ﬂEB(Z) N = o
8/23 [P 753 A = i LR 18mi4
Bk 1 #Q) - ] &l 13m45
6/23 OPHEET tﬂ}i;(s) AlIF)  2m6o
iEmE. 1 P ES
BBk B z@p| T 2 ;/us EEI6) U )
5 (3) — - B i 8 3 |=m BEQ) —
EEES 12 wap  4m +1.4 = mge| 993 4 [HEREAMG)
8/23 Hég—%% 1 R ERQG) +4.5 +1.0 A = 5:n10;
8§3]0§)_ 2 NES|  21m52 |
8/23 VW@?%_ B BEG —
8/23 [ TIXT T AR 2meS
D 1 g
= B ;;# - #kep|  1masl 2 i%ml_‘]i % Q) —— ﬂ% =
5 e 2 = 1m43 @
B TEEH 1mas| ¢ [FT# REQ) - ) 3 12 &Nl imao| 4 [FH BXQ@ -
5 FEES — 12 #lld|  1m20| 6 s B 120 Bhld[ 1m0
%E — manl  1m20| 6 i‘ilﬁ] ETYEICN p— *k AU 1m20] 6 ?;T—JT eR %)l ch
) £l 1m2 X8 FER1) ) 1
"2 |iam wmh|  1moo| 14 |TET HRER) ; "20) © Jigm #)ilh|  1mzo| 12 [J1E FRD =
17 IAELED) 1a [ At 1moof 14[BE R@ £ BI%Hh|  1m20
823 | PEEF *LE - ks imiol 17 [PE&E FiFD) GG REHEH 1m2o| 16 |BEY HEEQ)
EE 22 EZI0) —— il ERH|  1mi0 1 RH|  1m15
5 el 2m30




Fa7[EdE AN T/ D F A R R

#1H:202448H23H

J4—JL

FEcEk®R (BF-&F/FiE - RE) 99/92
PR b 3% HONJOGIE il iy 37 A S B b 357) _
m}ﬂ% iﬁ;ﬁ%rﬂ ;ngiﬁ IEL K£ L FiE e | K& i o8 | fu g o8 | K& FiE F08%
8/93 EP-T-s‘t% T | R fE® — 4m70[ ", [EIT Ex® S 4m6a| —,,E r!aaﬁﬁm) o 4mad]” %Eﬁ (2 E— 4m14g
M B it ! +1.5 B[] e +2.2 = +2.1 B +1,
) 5 'fz HE%(2) =Hh 4m30| i’%m‘i Th%(2) #iah 4m132 7 :Q:Baaﬁi 300 A 4T2151; 8 *E_% =2 2 1|ch 3T193
B[ = +2.4 3 +1. 15[ . E .
3 = e . 3m69
9 ;iﬁ I2) Ko 3T292 10 230) £ il 3T18.i » anE BEQ) P 3T27_§ 12 i Fe(1) 21| ch T14
13 ;&ﬁ*”%a—?m 2 1)ch 3T262 14 :E;%Eﬂ%f&(z) =tk 3T26573 15 E E=EC)) I 3+m263 16 ﬁé% =5 21| 3T152
. E . =
E > g 3m38 3m38 =k K#EQ2) 3m34
7 %%*E&(Z) o B L I Bz mgh| oS minm| T 20|k v
21 E EE30) 2% ch 3T233 99 I*J.II'E]E|¥(2) oy 3T232 o 3+mzzg 04 %;@L IDBE(T) - 3T11.§
” MEEESZR | om08| 5o [ EEREM | 3mos P ;EWI%%E(U TAMF |
12 = +3.1 15[ § +2.6 + = o
E 2m6 1 AT EBxR3) e 2m48
29 [FE5 FP R B Rep|  2mO0 gam| Tl BE R 2T
hFEZF = - s . B o N
o HE H50Q) - RAE Z52) Kl BEQ) ; Jmas| 4 [BERQ@ . a3
8/23 fza%ﬁg) 1 L b= =i 8m29| 2 [,=cn RS K] R v HFES m g S m
5 féﬁz;m R Tmi7| 6 {%E ER) EERS Imit| 7 Fzﬁ DK(2) HEElA 7m04| 8 1‘5 RRIE(2) =AH 7m02
- =] - E — I._ -
9 *””E 820 mEa|  em7s| 10 *”é%ﬁ DED | yamFsesn| 6mes| 11 ;:-F @) Ad|  emssl 12 ;{Eﬁ 250 | 6mds
a..\ > Ny =3 . B
13 * **U*U(‘) SpfE 6ma7| 14 ,f; LESO) &)h 6m46| 15 %H LEM EE 6mo01] 16 I AR et ch 5m84
E T =
17 ?;*EJT FEQ) BE&ES 4m76| 18 *E* FEm AR 4mo02| 19 E =) FEAMFH A 3m94| 20 E B HHG 3m77
2 5 = = I =
CES 2 WA REQ - FRILZFEFIQ) - XEH BREQ 2 amas| 4 |ME ERD . 13ma1
8/23 ;;m;)t‘ya-xu— 1 1 = o S| 21m59| 2 2 &EH|  18m76| 3 =M BEWH|  14m = JNEH m
FRF o m
i SFH EXE(2)
8/23 ?S)‘Sz’ﬁg) 1 1 = N&EHR| 15m37
. =4 =3 N Am42
8/23 %'Tgﬁ = |y 1 ?_Eg HE(3) AL 4:‘38_‘2‘ 2 %e S =T T1.s
OPHZEZF ot
8/23 |FaL 1% 1 1 :Eg 2RO EfEs 8m43| 2 1%7% L) Ei5h 7m21
(2.7531@;( =
OPHFEFELF 7
8/23 | M8z i 1L A Biisp|  22mo2
(1.000kg) =




